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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Diputados para las que se solicita respuesta 
por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu-
bre de 2009.—P. D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/066822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

En relación a la evaluación de la posible utilización 
de inmunoglobulinas para determinados grupos de ries-
go en la prevención y el tratamiento de la gripe A:

¿Qué proyectos se han presentado? ¿Cuál es su 
situación actual?

¿Qué procedimientos se han llevado a cabo para el 
acceso rápido al virus en personas que hayan superado 
la enfermedad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/066823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál es la razón para que en España el tratamiento 
de hemofilia se priorice el consumo de Factor VIII 
recombinante, cuando se deja de utilizar Factor VIII de 
origen plasmático del Programa AIPH (Aprovecha-
miento Integral del Plasma Hospitalario), propiedad de 
los centros hospitalarios y con equivalentes garantías 

sanitarias a mucho menor coste (0,18 euros frente 
a 0,78 euros del recombinante).

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno al objeto 
de equilibrar su utilización de Factor VIII plasmático 
(AIPH), con respecto al de origen recombinante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/066824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

En materia de derivados plasmáticos, España tiene 
una dependencia casi total (exceptuando el aprovecha-
miento integral de plasma hospitalario) del exterior, lo 
que supone incremento de costos, dependencia, fragili-
dad de suministro y pérdida de actividad y empleo po-
tencial en centros propios de plasmaféresis.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para favo-
recer el ciclo completo de la donación hasta el fraccio-
namiento en España, superando la dependencia actual 
de la importación de sangre humana del exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/066825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófi lo de Luis Rodríguez, Diputado por Ma-
drid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

Según informaciones que recibe el Diputado que 
suscribe, el 1 de octubre de 2009 Ana Margarita Perdi-
gón, Directora de la Agencia Yayabo Press y destacada 
activista pro democracia de la provincia de Sancti Spí-
ritus, fue detenida por la policía política de la Repúbli-
ca de Cuba a las nueve y veinte de la mañana cuando se 
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dirigía a participar en una reunión de la «Agenda para 
la Transición Cubana».

Hasta el momento, las personas próximas a Ana 
Margarita Perdigón Brito desconocen el lugar donde se 
encuentra detenida y el estatus de la misma.

 Desde un sistema democrático, resulta sorprenden-
te que una persona sea detenida por el mero hecho de 
acudir a una reunión, en este caso a un encuentro con 
Francisco Chaviano González portavoz de la Agenda.

 Por todo ello, y con efecto de obtener información 
del Gobierno de estos comportamientos antidemocráti-
cos, se formulan las siguientes preguntas:

1.ª ¿Qué información tiene el Gobierno español a 
través de nuestra embajada en La Habana de la deten-
ción de Ana Margarita Perdigón Brito que fue detenida 
por la policía política por el mero hecho de acudir a una 
reunión con Francisco Chaviano González Portavoz de 
la Agenda para la Transición Cubana?

2.ª ¿Ha trasmitido el Gobierno español a través de 
nuestra Embajada en La Habana la disconformidad de 
nuestro Gobierno con estas técnicas de represión contra 
la libertad de reunión, la libertad de circulación y la de 
opinión de los ciudadanos de la República de Cuba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2009.—Teófi lo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/066826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófi lo de Luis Rodríguez, Diputado por Ma-
drid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

Según parece, en breve se producirá una visita del 
Ministro de Asuntos Exteriores del Gobierno de Espa-
ña a la República de Cuba, visita que puede ser una 
magnífica oportunidad para entrar en contacto con 
aquellas personas que desde hace años vienen denun-
ciando un déficit de libertad de los ciudadanos de aquel 
país.

Interesarse por el déficit de libertad y el no respeto a 
los Derechos Humanos es una clara señal a quien ejerce 
la represión, que hoy en el siglo XXI este tipo de prácti-
cas no son tolerables.

Con objeto de conocer qué tratamiento dará el señor 
Moratinos a la defensa de las libertades y derechos hu-

manos en su próximo viaje a Cuba, se formulan las si-
guientes preguntas:

1.ª ¿Planteará el Ministro de Asuntos Exteriores 
del Gobierno de España la necesidad de que el Gobier-
no de Cuba respete de forma inequívoca los derechos 
humanos y las libertades colectivas e individuales de 
los ciudadanos de la República de Cuba?

2.ª ¿Podemos conocer con qué miembros de la 
disidencia de Cuba se reunirá el Ministro de Asuntos 
Exteriores, el señor Moratinos?

3.ª ¿Se interesará el Ministro de Asuntos Exterio-
res por los hechos que han dado lugar a diversas inicia-
tivas del Diputado que suscribe denunciando la viola-
ción de los Derechos Humanos y la ausencia de libertad 
en Cuba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2009.—Teófi lo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/066827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Desde la formación del Gobierno de la Nación en el 
año 2008, de manera especial, aunque ya de forma sig-
nificativa desde 2004, el Ministerio de Medio Ambien-
te, y Medio Rural y Marino, bien utilizando cada vez de 
forma más frecuente la contratación de obras de todo 
tipo y cuantía a través del Grupo TRAGSA, en lugar de 
acudir a la vía de licitación pública.

Este abuso de modalidad de contratación, que en 
tiempos de crisis económica es especialmente grave 
por no permitir abaratamiento de obra ni dar oportuni-
dades a las distintas empresas con opción de concurren-
cia, ha llevado a que este tipo de prácticas se utilicen en 
obras como el Centro de Interpretación de la Naturale-
za de Galicia, que superará los siete millones de euros.

Por todo ello, se pregunta:

¿Cuáles son las razones y criterios que llevan al 
Gobierno a utilizar de forma reiterada y abusiva la línea 
de contratación directa al Grupo TRAGSA, evitando 
así la libre concurrencia en licitación pública?

¿Cuáles son las obras contratadas por el Ministerio 
de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, con el 
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grupo TRAGSA desde la formación del Gobierno 
en 2008 en las cuatro provincias gallegas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2009.—Joaquín García Díez, Diputado.

184/066828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, don Jesús Pérez Arca, don 
Joaquín María García Díez, doña Ana Pastor, doña Pilar 
Ramallo Vázquez, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Olga Iglesias Fontán, don Gerardo Conde Roa, 
don Arsenio Fernández de Mesa, doña Belén do Campo 
Piñeiro y don Antonio Erias Rey, Diputados por Ouren-
se, Lugo, Pontevedra y A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan las siguientes pre-
guntas, de las que desean obtener respuesta por escrito.

La nueva Organización Común del Mercado (OCM) 
Vitivinícola, en vigor desde el 13 de junio de 2008, es 
decir, a los siete días de su publicación en el «DOUE» 
del Reglamento CE n.º 479/2008, del Consejo, de 29 de 
abril; que fue publicado el 6 de junio de 2008), es de 
aplicabilidad directa en cada Estado miembro y en la 
mayor parte de sus elementos desde hace más de un 
año, con algunas salvedades, pero siendo ya, desde el 
pasado 1 de agosto de 2009, obligatoria en todos sus 
elementos y, por lo tanto, de completa aplicabilidad, 
también para España.

Esta OCM (vitivinícola), a pesar de haberse estable-
cido inicialmente como una OCM propia y específica 
del sector (vitivinícola), hace ahora apenas un año, de 
acuerdo con el Reglamento (CE) n.º 479/2008, del Con-
sejo, conviene destacar que recientemente se integró en 
el Reglamento único para las OCM, en su versión dada 
del mismo mediante la aprobación del Reglamento 
(CE) n.º 491/2009, del Consejo, de 25 de mayo de 2009, 
que modifica el Reglamento (CE) n.º 1234/2007, por 
lo que se crea una organización común de mercados 
agrícolas y se establecen disposiciones específicas para 
determinados productos agrícolas (Reglamento único 
para las OCM).

Además, dicho Reglamento (CE) n.º 491/2009, del 
Consejo, que modifica el Reglamento único para las 
OCM, también deroga y sustituye todos los reglamen-
tos que el Consejo ha adoptado desde el establecimien-
to de la Política Agrícola Común con el fin de simplifi-
car el entorno normativo de la misma y por supuesto 
afectando, entre otros, al Reglamento en cuestión del 
mercado vitivinícola.

El sector vitivinícola gallego solicitó que desde el 
Ministerio (MARM) se proceda, de acuerdo con la 

posibilidad contemplada en la normativa comunitaria, a 
regular la exclusión de la indicación de las variedades 
de uva para vinificación íntimamente asociadas a deter-
minados territorios en el etiquetado de los vinos sin 
denominación de origen o indicación geográfica prote-
gidas («vinos sin» DOP ni IGP conforme a la clasifica-
ción actual; antes v.c.p.r.d. —vinos de calidad produci-
dos en regiones determinadas— y vinos de mesa, 
respectivamente) que para el caso del territorio gallego 
afectaría a una lista de sus viníferas consideradas 
«autóctonas».

Dicha «lista de variedades a excluir del etiquetado 
de los vinos sin DOP ni IGP», tratándose de las vinífe-
ras autóctonas gallegas, son la práctica totalidad de las 
variedades de uva para vinifi cación diferenciadas con la 
categoría de «variedades recomendadas» para la Comu-
nidad Autónoma de Galicia, de acuerdo con la clasifi ca-
ción vitícola contenida en el Real Decreto 1244/2008, 
de 18 de julio, por el que se regula el potencial de pro-
ducción vitícola, y que son las siguientes; entre las 
blancas: Albarillo, Godello, Treixadura, Loureira, Caí-
ño Branco, Torrontés, Lado, Dona Branca y Branca de 
Monterrei, y entre las tintas: Mentía (también muy pre-
sente en la Comunidad de Castilla y León, en el vecino 
Bierzo), Loureiro Tinto, Ferrón, Caíño Tinto, Caíño 
Bravo, Caíño Longo, Mouratón, Pedral, Brancellao, 
Merenzao, Sousón y Espadeiro (algunas de ellas cono-
cidas también por los correspondientes sinónimos co-
merciales autorizados).

Por todo ello formulamos las siguientes preguntas:

1. ¿Demandará, fi nalmente, el Gobierno de Espa-
ña que se excluya del etiquetado de los vinos sin deno-
minación de origen ni indicación geográfi ca protegidas 
(«vinos sin DOP ni IGP») las viníferas autóctonas ga-
llegas, de acuerdo con la lista de variedades que se ad-
junta, basándose en criterios objetivos y no discrimina-
torios y velando debidamente por la competencia leal, 
en aras de buscar la transparencia del mercado, al con-
siderar que puede existir riesgo de confusión para el 
consumidor sobre el auténtico origen del vino, debido a 
que dichas variedades de uva de vinifi cación son parte 
integrante de las denominaciones de origen e indicacio-
nes geográfi cas existentes en la Comunidad Autónoma 
de Galicia; todo ello de conformidad con las facultades 
normativas de aplicación conferidas a los Estados 
miembros por el Reglamento único para las OCM en la 
versión dada al mismo, para esta materia, por el Regla-
mento (CE) n.º 491/2009, del Consejo, de 25 de mayo 
de 2009, que modifi ca el Reglamento (CE) n.º 1234/2007, 
por lo que se crea una organización común de mercados 
agrícolas y se establecen disposiciones específi cas para 
determinados productos agrícolas (Reglamento único 
para las OCM)?

«Listas de variedades de uva de vinifi cación a ex-
cluir del etiquetado de los vinos sin DOP NI IGP»:
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Blancas: Albariño, Godello, Treixadura, Loureira, 
Caíño Branco, Torrontés, Lado, Dona Branca y Branca 
de Monterrei.

Tintas: Mentía, Loureiro Tinto, Ferrón, Caíño Tinto, 
Caíño Bravo, Caíño Longo, Mouratón, Pedral, Brance-
llao, Merenzao, Sousón y Espadeiro.

(A algunas de estas viníferas se las conoce también 
por los correspondientes sinónimos comerciales autori-
zados.)

2. ¿Demandará, fi nalmente, el Gobierno de Espa-
ña que se excluya del etiquetado de los vinos sin deno-
minación de origen ni indicación geográfi ca protegi-
das («vinos sin DOP ni IGP») las viníferas autóctonas 
gallegas, de acuerdo con la lista de variedades que se 
adjunta, basándose en criterios objetivos y no discri-
minatorios y velando debidamente por la competencia 
leal, en aras de buscar la transparencia del mercado, al 
considerar que los correspondientes controles no fue-
ran económicamente viables por representar dichas 
variedades de uva de vinifi cación una muy pequeña 
parte de los viñedos del Estado miembro; todo ello de 
conformidad con las facultades normativas de aplica-
ción conferidas a los Estados miembros por el Regla-
mento único para las OCM en la versión dada al mis-
mo, para esta materia, por el Reglamento (CE) n.º 
491/2009, del Consejo, de 25 de mayo de 2009, que 
modifi ca el Reglamento (CE) n.º 1234/2007 por lo que 
se crea una organización común de mercados agríco-
las y se establecen disposiciones específi cas para de-
terminados productos agrícolas (Reglamento único 
para las OCM)?

«Listas de variedades de uva de vinifi cación a ex-
cluir del etiquetado de los vinos sin DOP ni IGP”:

Blancas: Albariño, Godello, Treixadura, Loureira, 
Caíño Branco, Torrontés, Lado, Dona Branca y Branca 
de Monterrei.

Tintas: Mencía, Loureiro Tinto, Ferrón, Caíño Tinto, 
Caíño Bravo, Caíño Longo, Mouratón, Pedral, Brance-
llao, Merenzao, Sousón y Espadeiro.

(A algunas de estas viníferas se las conoce también 
por los correspondientes sinómimos comerciales auto-
rizados.)

3. ¿Demandará el Gobierno de España que, al 
menos, se excluya del etiquetado de los vinos sin deno-
minación de origen ni indicación geográfica protegidas 
(«vinos sin DOP ni IGP»), la variedad de uva para vini-
ficación Albariño, al considerar que una u otra particu-
laridad de las contempladas en la normativa comunita-
ria se dan en esta vinífera blanca autóctona de Galicia 
sobre las indicaciones facultativas (artículo 118 septvi-
cies, del Reglamento único para las OCM, en la versión 
dada al mismo, para esta materia, por el Reglamento 

(CE) n.º 491/2009, del Consejo, de 25 de mayo de 2009, 
que modifica el Reglamento (CE) n.º 1234/2007, por 
lo que se crea una organización común de mercados 
agrícolas y se establecen disposiciones específicas para 
determinados productos agrícolas (Reglamento único 
para las OCM)?

4. ¿Demandará el Gobierno de España respecto 
del etiquetado de los vinos sin denominación de origen 
ni indicación geográfica protegidas («vinos sin DOP ni 
IGP»), que se excluya, en todo caso, la variedad de uva 
para vinificación Albariño, una de las viníferas blancas 
españolas de mayor prestigio internacional que es parte 
integrante de los vinos de calidad del territorio de Gali-
cia, fundamentalmente gran protagonista de la DOP 
Rías Baixas, ya que para el mercado vitivinícola, y 
como quiera que sea, se utilizan como sinónimos (y 
considerando también que el nombre de esta variedad, 
en el antecedente de la zona vitivinícola de Galicia 
DOP Rías Baixas está en la antigua «Denominación 
Específica Albariño»)?

5. ¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno de 
España en aras de buscar la transparencia de nuestro 
mercado vitivinícola de conformidad con el nuevo 
marco normativo, de completa aplicabilidad desde el 
pasado 1 de agosto?

6. ¿Qué disposiciones legales va a introducir el 
Gobierno de España para velar porque los procedimien-
tos de certificación, aprobación y control en el sector 
vitivinícola se lleven a cabo garantizando la veracidad 
de la información de que se trate?

7. ¿Va el Gobierno de España a introducir las dis-
posiciones legales para regular la lista de viníferas 
autóctonas de Galicia a excluir del etiquetado de los 
vinos sin DOP ni IGP?

8. ¿Va el Gobierno de España a introducir las dis-
posiciones legales para regular la lista de viníferas 
autóctonas de Galicia a excluir del etiquetado de los 
vinos sin DOP ni IGP, en todo caso para la variedad 
Albariño?

9. ¿Ha habido otras demandas similares, relativas 
a regular una lista de variedades a excluir del etiquetado 
de los «vinos sin DOP ni IGP», de acuerdo con la facul-
tad conferida a los Estados miembros por la nueva Re-
glamentación Comunitaria? En caso afi rmativo, ¿qué 
comunidades autónomas y para qué variedades de uva 
para vinifi cación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2009.—Celso Delgado Arce, Jesús Pérez Arca, 
Joaquín María García Díez, Ana Pastor, Pilar Ra-
mallo Vázquez, Ana Belén Vázquez Blanco, Olga 
Iglesias Fontán, Gerardo Conde Roa, Arsenio Fer-
nández de Mesa, Belén do Campo Piñeiro y Antonio 
Erias Rey, Diputados.



Congreso 4 de noviembre de 2009.—Serie D. Núm. 284

21

184/066829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, don Jesús Pérez Arca, don 
Joaquín María García Díez, doña Ana Pastor, doña Pilar 
Ramallo Vázquez, doña Ana Belén Vázquez Blanco, 
doña Olga Iglesias Fontán, don Gerardo Conde Roa, 
don Arsenio Fernández de Mesa, doña Belén do Campo 
Piñeiro y don Antonio Erias Rey, Diputados por Ouren-
se, Lugo, Pontevedra y A Coruña, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan las siguientes pre-
guntas, de las que desean obtener respuesta por escrito.

El sector lácteo, pilar fundamental de la economía 
agraria gallega, está pasando por momentos difíciles, 
derivados del descenso de los precios de la leche a los 
productores en un momento en que la economía mun-
dial se ha visto afectada por la disminución de la deman-
da de los países asiáticos, que afecta a todos los merca-
dos internacionales. Además, en concreto, el sector 
gallego supone más del 34 por ciento de la producción 
nacional.

A pesar de recaer el peso del sector lácteo a nivel 
nacional en la Comunidad Autónoma de Galicia, esta-
mos hablando de un sector con representación en todas 
las comunidades autónomas y en algunas con impor-
tante peso, si bien no tan alto como el que tenemos en 
Galicia.

La cadena de producción de leche, con especial inci-
dencia en la parte productora, aunque también afectan-
do a la parte industrial, no está siendo apoyada como se 
merece desde la Administración Central del Estado 
Español. Ésta ha estado dando «pasos de ciego» en los 
último tiempos, intentando implementar medidas, ela-
borar acuerdos, presentar planes estratégicos, que más 
que otra cosa han sido para «maquillar» la situación, 
saliendo airosa de las situaciones difíciles en las que el 
propio sector puso contra las cuerdas a la Administra-
ción exigiendo soluciones efectivas. No hace tanto 
tiempo que la propia Ministra creía que el problema 
lácteo era un problema puntual de algunas ganaderías 
gallegas.

A principios de 2009, el MARM adoptó, entre otras, 
dos medidas que resultaron ser un fracaso rotundo: el 
impulso de una interprofesional láctea, que nunca ha 
funcionado, ya que sus integrantes no adoptaban ningu-
na medida ni emprendían actuaciones que pudiesen 
redundar en favorecer acuerdos de precios o de ordena-
ción del sector, y la otra fomentar un contrato tipo de 
compraventa de leche que no funcionaba y era objeto 
de las críticas de otras administraciones.

A finales de abril, el MARM presentó el Plan Estra-
tégico del Sector Lácteo en lo que parecía iba a ser la 
solución a todos los problemas del sector, por la batería 

de medidas que contemplaba, muchas de ellas sin poner 
en marcha en la fecha actual.

La Comunidad Autónoma de Galicia criticó dicho 
Plan por no contemplar medidas adecuadas que benefi-
ciasen el sector lácteo gallego, como, por ejemplo, 
repartos de cuotas de reserva destinadas a explotacio-
nes que tuviesen justificadas determinadas inversiones 
que en Galicia no representaban porcentaje con res-
pecto al total nacional, quedando nuestra Comunidad 
muy desfavorecida respecto al peso del sector a nivel 
nacional.

La respuesta del MARM en medios de prensa fue en 
alguna ocasión que los problemas que ocurrían en Gali-
cia podían considerarse casos puntuales de algunas 
«ganaderías» que tuviesen problemas de recogida con 
sus compradores de leche.

En el mes de junio, la crisis provocó protestas fuer-
tes del sector ante la falta de iniciativas vertebradoras 
de las distintas partes integrantes de la cadena. Desde la 
Xunta de Galicia se apoyó y se reclamó una atención 
«especial» para este sector (incluso su declaración 
como estratégico, tal y como se había hecho en otros 
países vecinos europeos), lo que, fi nalmente, sirvió para 
conseguir hacer despertar a los políticos nacionales y 
convocar a las partes implicadas (distribución, indus-
tria, productores y administración), consiguiéndose la 
fi rma de un acuerdo para el sector lácteo a fi nales de 
julio, incluso creándose la comisión de seguimiento de 
este acuerdo.

Entre los puntos del acuerdo se encuentran los si-
guientes:

Implantación de los contratos homologados.
Creación de un comité de seguimiento de este 

acuerdo.
Valoración positiva de la distribución de todos los 

proveedores que tengan contratos homologados con sus 
abastecedores.

La distribución velará por la calidad de la leche de 
sus suministros y por la trazabilidad.

Acelerar la publicación del real decreto sobre traza-
bilidad en el sector lácteo contemplado en el Plan estra-
tégico del sector lácteo.

Intensificación de los controles de calidad de la 
leche y de las normativas de comercialización.

Creación de un comité de seguimiento de este 
acuerdo.

Sea como fuere, el caso es que en la fecha actual 
siguen sin firmarse contratos homologados, con lo que 
se está incumpliendo el principio básico del acuerdo, 
sin que el MARM tome cartas en el asunto. A la poca o 
mucha voluntad de las partes para firmar estos contra-
tos, se añade que, a fecha de hoy, el contrato tipo de 
leche auspiciado por el MARM está caducado desde el 
pasado 12 de agosto, sin que el MARM publicase su 
renovación, anulación o cambio.
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Tampoco está publicado el real decreto sobre traza-
bilidad del sector lácteo, ni se han dado instrucciones 
para intensificar los controles de calidad de la leche.

Por último, y a primeros de este mismo mes de sep-
tiembre, en el Consejo Agrario de la UE donde no se 
llegó a acuerdo ni se fi rmaron posturas, nuestra Minis-
tra mantuvo una postura contraria a la del resto de los 
países de la UE, sin querer fi rmar el documento con un 
manifi esto reivindicativo de determinadas posiciones 
para darle salida a la crisis del sector lácteo a nivel 
europeo. Además, es criticable que no quiera imple-
mentar ayudas directas al sector escudándose en la nor-
mativa comunitaria, cuando desde algunas comunida-
des autónomas ya se está haciendo: Asturias, Castilla y 
León y Galicia.

Ante esta situación se formulan las siguientes pre-
guntas:

1. ¿Cree seriamente el Gobierno que esta forma de 
actuar se corresponde con las competencias que en 
materia de ordenación general tiene la Administración 
Central?

2. ¿Se corresponde esta forma de actuar con la de 
un Gobiemo sensible con la problemática del sector 
lácteo español?

3. ¿Cómo se permite la Administración Central no 
haber publicado ya la orden por la que se prorroga el 
contrato homologado tipo del sector lácteo?

4. ¿Es consciente el Gobierno de que representan-
do el 4 por ciento de la producción de la UE, y siendo 
deficitarios, por lo tanto, con respecto al consumo, esta-
mos permitiendo la destrucción del modelo de vida del 
rural gallego, cuestión que también afecta al resto de la 
Cornisa Cantábrica, Castilla y León, etc.?

5. ¿Que ha hecho el Gobierno para decir esto con 
claridad en los foros adecuados?, ¿consideran esto la filo-
sofía adecuada de cohesión entre los territorios de la UE?

6. ¿Qué piensan hacer, de acuerdo con las compe-
tencias de la AGE, para negociar con la distribución el 
dejar de usar la leche como producto reclamo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2009.—Celso Delgado Arce, Jesús Pérez Arca, 
Joaquín María García Díez, Ana Pastor, Pilar Ra-
mallo Vázquez, Ana Belén Vázquez Blanco, Olga 
Iglesias Fontán, Gerardo Conde Roa, Arsenio Fer-
nández de Mesa, Belén do Campo Piñeiro y Antonio 
Erias Rey, Diputados.

184/066830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y si-
guientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 

el Diputado que suscribe formula las siguientes pregun-
tas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

La Corporación Empresarial Roca, dedicada a la 
fabricación de sanitarios y con una plantilla total 
de 3.000 trabajadores, aprobó, en marzo pasado, un 
Expediente de Regulación de Empleo (ERE) de carác-
ter temporal que afecta a 1.990 trabajadores de todas 
sus plantas.

Ahora, la dirección de Roca plantea dos nuevos 
expedientes, uno de extinción de contratos, que signifi-
ca el despido de 713 trabajadores, y otro temporal, de 
doce meses de duración, aplicable a partir de febrero 
de 2010 a 234 empleados.

En realidad, la Corporación Roca es una empresa 
sólida con una marca reconocida y consolidada a nivel 
mundial. Hablamos de una multinacional española con 
capital netamente español, líder en su sector.

Bien es cierto que la dirección de la empresa ha 
estado deslocalizando progresivamente la fabricación 
de productos en territorio español, con el consiguiente 
efecto negativo sobre el empleo directo e indirecto en 
nuestro país, para instalarse en otros países con condi-
ciones laborales y sociales precarias, multiplicando los 
beneficios.

En todo caso, las cifras de beneficios que arrojan las 
fábricas en España no justifican los planteamientos 
empresariales. La evolución de los beneficios del grupo 
en los últimos años no avala las medidas traumáticas que 
la empresa plantea, ni siquiera considerando el ciclo rece-
sivo por el que atraviesa nuestra economía, ya que, en 
ningún caso, peligra la existencia de la empresa que, no lo 
olvidemos, ostenta el liderazgo mundial en el sector.

La reducción de plantilla y la nula inversión en las 
instalaciones puede provocar a corto plazo la desapari-
ción de los centros en España, centros que están siendo 
utilizados como almacenes para piezas procedentes del 
exterior.

¿Cuál es la opinión del Gobierno sobre los plantea-
mientos empresariales de la Corporación Empresarial 
Roca?

¿Considera el Gobierno que esta empresa, con sus 
políticas de deslocalizaclón y en materia de empleo, 
está cumpliendo con una mínima responsabilidad social 
corporativa?

¿Cuál es el planteamiento del Gobierno frente 
al ERE de extinción que plantea la dirección de Roca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/066831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
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gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar-
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno y 
cuáles tiene previstas para dar cumplimiento a la Propo-
sición no de Ley 161/000126, aprobada por la Comi-
sión de Industria, Turismo y Comercio el 29 de octubre 
de 2008, relativa al fomento de la utilización de emba-
lajes de transporte sostenibles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/066832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar-
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

El Presidente del Gobierno, José Luis Rodríguez 
Zapatero, ha propuesto, en la reunión de Alto Nivel so-
bre el Cambio Climático celebrada recientemente en 
Nueva York y convocada por el Secretario General de la 
ONU, que los países industrializados destinen un 0,7 
por ciento del PIB a desarrollo tecnológico y a proyec-
tos de investigación que permitan combatir el Cambio 
Climático.

¿Piensa el Gobierno aplicar dicha propuesta al Esta-
do español? En caso afi rmativo, ¿de qué modo piensa 
hacerlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/066833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar-
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

El Presidente del Gobierno, José Luis Rodríguez 
Zapatero, ha propuesto en la reunión de Alto Nivel so-
bre el Cambio Climático celebrada recientemente en 
Nueva York y convocada por el Secretario General de 
la ONU, integrar la protección medioambiental en to-
dos los modelos económicos

¿Qué medidas ha llevado a cabo el Gobierno y cuá-
les tiene previstas para integrar la protección medioam-
biental en el modelo económico del Estado español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/066834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar-
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito.

El Ministerio de Sanidad y Política Social y las co-
munidades autónomas han acordado recientemente, en 
el marco del Consejo Territorial de la Dependencia, 
mejorar el sistema de información del Sistema de Aten-
ción a la Dependencia.

¿En qué consiste la citada mejora? ¿Qué nuevas 
obligaciones informativas deberán afrontar las comuni-
dades autónomas? ¿Cuándo prevé el Gobierno que los 
datos estén depurados y resulten fi ables?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/066835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar-
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito.

El Ministerio de Sanidad y Política Social y las co-
munidades autónomas han acordado recientemente, en 
el marco del Consejo Territorial de la Dependencia, im-
partir cursos de formación a los cuidadores no profesio-
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nales. Al parecer, estos cursos estarán fi nanciados, en 
parte, por la Seguridad Social y, en parte, por los crédi-
tos del nivel acordado.

¿Con qué cantidad de recursos se incrementarán los 
créditos para poder hacer frente a estas nuevas obliga-
ciones? ¿Qué criterios se utilizará para la distribución 
de estos recursos entre las comunidades autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/066836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar-
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿De qué modo y a qué nivel participarán las comu-
nidades autónomas en la confi guración de los futuros 
cursos de formación destinados a los cuidadores no 
profesionales de las personas dependientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/066837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cá-
mara, presenta las siguientes preguntas para las que so-
licita respuesta por escrito, relativas a problemas de re-
cepción de la TDT de pago en las denominadas zonas 
de sombra.

Recientemente, en una pregunta por escrito, adver-
tíamos al Ministerio de Industria del problema de las 
denominadas zonas de sombra, las zonas a la que no 
puede llegar la TDT.

El 3 de abril del año 2010 se producirá la última y 
tercera fase del apagón analógico, de modo que todas 
las emisiones serán a través de la televisión digital 
terrestre. La cuestión es que problemas como el men-
cionado todavía están pendientes de solución. Aunque 
en este caso una de las posibles soluciones que se bara-
jan es la de transmitir la señal vía satélite.

En cambio, la situación está todavía más abierta para 
el caso de la recepción de la TDT de pago, puesto que, 
según parece, la televisión digital terrestre privada no se 
puede recepcionar vía satélite. Por lo tanto, en las zonas 
de baja cobertura como las señaladas, el problema se 
agranda y no existe información del Ministerio respecto 
a estas lagunas tecnológicas que se deben solventar an-
tes del defi nitivo apagón analógico.

¿Qué soluciones baraja el Ministerio de Industria 
para que la TDT llegue a las denominadas zonas de 
sombra como las existentes en Lugo? ¿Y para la recep-
ción de la TDT de pago?

¿Una de las posibles soluciones es la transmisión 
vía satélite? ¿Es cierto que en el caso de la TDT privada 
no cabe dicha solución?

¿Cómo va a resolver el Gobierno este problema para 
que los ciudadanos de estas zonas de baja cobertura 
puedan acceder a la TDT, tanto en una como en otra 
modalidad, sea de pago o pública?

Las alternativas que se barajan ¿suponen un coste 
adicional para los ciudadanos, caso de la transmisión 
vía satélite? ¿No debería el Gobierno garantizar el dere-
cho de libre acceso a cualquiera de las modalidades de 
TDT sin que suponga un desembolso adicional para los 
usuarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu-
tado.

184/066838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Onda (Castellón), que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque-
llos que se encuentran recibiendo cursos de forma-
ción?

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des-
empleo?

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo?
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/066839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por es-
crito al Gobierno.

1. ¿Cuánto millones ha costado la construcción y 
mantenimiento de la Base España en Istok, desde su 
construcción?

2. ¿Qué ha hecho España con las instalaciones de 
Base España?

3. ¿Se ha tratado con OTAN o Naciones Unidas 
sobre el uso y futuro de la Base?

4. ¿Ha recuperado el Gobierno español el dinero 
invertido en Base España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2009.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/066840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Cervera Soto, Diputado por Navarra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Ministerio 
de Ciencia e Innovación, de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno que España no haya con-
seguido ninguna subsede de la Agencia Internacional 
de Energías Renovables (International Agency for 
Renewable Energy, IRENA)?

Habida cuenta que el comisariado recayó en el can-
didato de Francia y las dos subsedes en Alemania y 
Austria, ¿considera el Gobierno que ello es concor-
dante con el supuesto liderazgo de España en ener-
gías renovables, tal como reitera el Presidente del 
Gobierno?

¿Realizó España alguna acción tendente a conseguir 
la subsede para nuestro país? ¿Cuáles? ¿Tomó en consi-
deración la pretensión del Gobierno de Navarra para 
situar la subsede en la Comunidad Foral? ¿Qué accio-
nes conjuntas se desarrollaron al efecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de octubre 
de 2009.—Santiago Cervera Soto, Diputado.

184/066841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

Existe una variada normativa mediante la que se 
establecen los mecanismos que garanticen la seguri-
dad de datos o informaciones que exigen un cierto 
grado de confidencialidad para el buen desarrollo de la 
política exterior española. Entre esta normativa se 
encuentra la que se refiere a los mecanismos de selec-
ción de las personas que van a tener acceso a esa infor-
mación confidencial o clasificada (véase, por ejemplo, 
la Decisión 2001/264/CE, de 19 de marzo, del Consejo 
de las Comunidades Europeas, mediante la que se adop-
tan las normas de seguridad del Consejo).

Sin embargo, según noticias aparecidas públicamen-
te en fechas recientes, se ha conocido que en los proce-
dimientos seguidos por el Ministerio de Asuntos Exte-
riores para el nombramiento de personas en puestos 
con acceso a información confidencial o clasificada, 
dicho nombramiento se puede realizar antes de dispo-
ner de la correspondiente Habilitación Personal de 
Seguridad, de manera que es con posterioridad a la 
toma de posesión en el nuevo destino cuando se recibe 
la aprobación o denegación de esta Habilitación.

Ante estos hechos, se formulan las preguntas si-
guientes:

¿Ha adoptado el Gobierno o piensa adoptar alguna 
medida para que los empleados públicos con acceso a 
información o documentación confidencial o clasifica-
da tengan concedida previamente a su contratación en 
plaza de destino la correspondiente Habilitación Perso-
nal de Seguridad?

¿Ha adoptado el Gobierno o piensa adoptar alguna 
medida para resarcir el perjuicio causado a los funcio-
narios públicos que, después de haber sido destinados a 
un puesto con acceso a información o documentación 
confidencial o clasificada, han visto denegada la Habi-
litación Personal de Seguridad?

¿Considera el Gobierno que el matrimonio o convi-
vencia con una persona de procedencia no española es 
por sí mismo un dato sufi ciente para denegar la Habili-
tación Personal de Seguridad, sin necesidad de mayor 
indagación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.
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184/066842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y si-
guientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado que suscribe formula las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

La empresa Mobile Security Software, S. L. (MOS-
SEC), ubicada en el parque tecnológico de Walqa, el 
pasado 1 de octubre comunicó que iba a presentar un 
ERE de extinción de 13 puestos de trabajo que afectaría 
a seis trabajadores ubicados en la sede que tiene en Hues-
ca, en el parque tecnológico de Walqa, y a otros siete que 
pertenecen al servicio comercial que tiene la empresa en 
Madrid. A fecha de hoy se adeudan cinco mensualidades 
a cada persona trabajadora, tres nóminas normalizadas y 
dos salarios variables pactados en contrato.

Dicha empresa ha recibido subvenciones por más 
de 340.000 euros para proyectos de investigación y 
desarrollo. La última de ellas fue concedida hace seis 
meses, por un valor de 198.038,28 euros. La inyección 
de capital público recibido por la empresa es considera-
ble. Un dinero público que se supone que debía garan-
tizar la estabilidad en el empleo y que iba dirigido a 
proyectos de investigación y desarrollo, y que una vez 
más, viendo la evolución de los hechos, no ha cumplido 
ninguno de los objetivos.

Resulta muy preocupante que invertidas grandes 
cantidades de dinero público, sin que se haga ningún 
seguimiento del mismo, este dinero no genere ningún 
benefi cio, dando por fi nalizada una inversión que ni ha 
desarrollado sus proyectos, ni por supuesto ha garanti-
zado los puestos de trabajo.

¿Qué tipo de seguimiento ha realizado el Gobierno 
Central de las subvenciones recibidas por esta empresa?

¿Mobile Security Software, S. L., ha justificado 
convenientemente los pagos recibidos? En caso afirma-
tivo, ¿cómo se puede justificar el desarrollo del proyec-
to, al ser plurianual, si la empresa va a cerrar?

¿Ha dado alguna explicación Mobile Security Soft-
ware, S. L., al Gobierno de los motivos por los que a 
pesar de las ayudas y subvenciones públicas recibidas 
ha debido presentar un ERE de extinción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/066843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y si-
guientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 

el Diputado que suscribe formula las siguientes pregun-
tas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

En nuestro país, el carbón se localiza en determina-
das áreas de las comunidades autónomas de Asturias, 
Castilla y León, Aragón, Cataluña, Andalucía y Casti-
lla-La Mancha (el lignito pardo se localiza en Galicia). 
En ellas, y en especial en determinadas comarcas, su 
incidencia es relevante en materia de producción y em-
pleo, y su declive signifi ca serios problemas socioeco-
nómicos, territoriales y sociales. Los planes de apoyo al 
sector intentan abordar estas cuestiones.

¿Cuál es la situación actual y cuál el grado de cum-
plimiento del vigente Plan del Carbón? ¿Qué previsio-
nes existen sobre su continuidad?

¿Cuál ha sido la evolución en los últimos años del 
empleo en la minería del carbón?

¿Cuál ha sido la evolución en los últimos años de la 
producción, consumo y «stock» de carbón?

¿Qué evaluación hace el Gobierno sobre las medidas 
alternativas en materia de infraestructuras, formación, 
medio ambiente o reactivación de comarcas mineras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/066844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófi lo de Luis Rodríguez, Diputado por Ma-
drid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas al Go-
bierno, para que le sean contestadas por escrito.

El pasado jueves, 1 de octubre, en la República de 
Cuba la Red Cubana de Comunicadores Comunitarios 
ofreció la proyección de un documental al que fueron 
invitados algunos corresponsales de la prensa extranje-
ra acreditada en Cuba.

Al día siguiente, 2 de octubre, la policía política 
tenía rodeada la casa de Vladimiro Roca Antúnez para 
impedir reuniones de la red a partir de las 12:00 horas 
de ese día. Según las informaciones recibidas fueron 
detenidos y conducidos a la Unidad de Policía Nacional 
Revolucionaria Eriberto Liranza Romero, Yazmani 
Nieles Abad y Armando Rodríguez Lamas, siendo libe-
rados posteriormente e impidiendo así la asistencia a la 
reunión a la que pretendían acudir.

Asimismo, otras tres personas, Yuniet Reina Her-
nández, Zoila Hernández Díaz y Giorgina Noa Montes, 
se les impidió el acceso cuando acudían a casa de Vla-
dimiro Roca Antúnez.
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En esta operación represiva se incautó distinto mate-
rial en un claro intento de impedir la libertad de opi-
nión, la libertad de circulación y la libertad de reunión. 
Con objeto de interesar al Gobierno español en relación 
a las prácticas represivas que el Gobierno de Cuba ejer-
ce sobre sus ciudadanos se formulan las siguientes pre-
guntas:

1.ª ¿Puede el Gobierno español, a través de nues-
tra delegación en La Habana, obtener información de 
los hechos ocurridos el 1 y 2 de octubre en torno a la 
casa de Vladimiro Roca Antúnez y que dio lugar a la 
confiscación de material y detención de algunas perso-
nas e impidió el acceso de otras personas a dicho domi-
cilio?

2.ª ¿Entiende el Gobierno español conveniente 
transmitir al Gobierno de la República de Cuba la con-
dena por comportamientos represivos, como los descri-
tos en esta pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/066845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Se quejan, y no sin razón, los habitantes y alcaldes 
de los municipios próximos al campo de maniobras 
militares de San Gregorio, en la provincia de Zaragoza, 
por la negligente actuación del Ministerio de Defensa 
en el incendio ocurrido en dicho campo de maniobras a 
mediados del mes de agosto de 2009.

Es de señalar, que a pesar del riesgo de incendio que 
existe dentro de dicho campo, no se había procedido a 
instalar cortafuegos, que hubieran minimizado de 
manera apreciable los efectos del fuego padecido y que 
afectó de manera especialmente grave a un gran núme-
ro de vecinos del mismo, que estuvieron totalmente 
inermes a la destrucción de sus cosechas, viviendas e 
instalaciones de todo tipo de uso.

El pavoroso incendio, que asoló gran número de 
hectáreas, tuvo una gravedad y una extensión mucho 
mayor de la que hubiera tenido en el caso de que exis-
tieran los correspondientes cortafuegos y, asimismo, 
también por la decisión tomada por el Ministerio de De-
fensa de tardar cinco horas en aceptar ayuda para luchar 
contra dicho incendio, hasta el extremo de que cuando 
se autorizó la intervención de medios civiles ya no se 
pudo evitar que los brotes iniciales del incendio se ex-

tendieran por el monte arbolado y posteriormente por 
numerosos cultivos y edifi caciones.

Por todo ello, esta Diputada desea conocer: ¿Por qué 
razón en el polígono de tiro de San Gregorio (Zarago-
za), dependiente del Ministerio de Defensa, no existían 
cortafuegos, a pesar del alto riesgo de incendios que 
supone la propia naturaleza de su utilización para prác-
ticas de tiro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2009.—María Olga Iglesias Fontal, Dipu-
tada.

184/066846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Se quejan, y no sin razón, los habitantes y alcaldes 
de los municipios próximos al campo de maniobras 
militares de San Gregorio, en la provincia de Zaragoza, 
por la negligente actuación del Ministerio de Defensa 
en el incendio ocurrido en dicho campo de maniobras a 
mediados del mes de agosto de 2009.

Es de señalar, que a pesar del riesgo de incendio que 
existe dentro de dicho campo, no se había procedido a 
instalar cortafuegos, que hubieran minimizado de 
manera apreciable los efectos del fuego padecido y que 
afectó de manera especialmente grave a un gran núme-
ro de vecinos del mismo, que estuvieron totalmente 
inermes a la destrucción de sus cosechas, viviendas e 
instalaciones de todo tipo de uso.

El pavoroso incendio, que asoló gran número de 
hectáreas, tuvo una gravedad y una extensión mucho 
mayor de la que hubiera tenido en el caso de que exis-
tieran los correspondientes cortafuegos y, asimismo, 
también por la decisión tomada por el Ministerio de De-
fensa de tardar cinco horas en aceptar ayuda para luchar 
contra dicho incendio, hasta el extremo de que cuando 
se autorizó la intervención de medios civiles ya no se 
pudo evitar que los brotes iniciales del incendio se ex-
tendieran por el monte arbolado y posteriormente por 
numerosos cultivos y edifi caciones.

Por todo ello, esta Diputada desea conocer: ¿Por 
qué razón las autoridades del Ministerio de Defensa no 
autorizaron la intervención inmediata de los equipos 
terrestres que acudieron a la zona en cuanto se originó 
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el incendio y que tuvieron que esperar varias horas 
para ello?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2009.—María Olga Iglesias Fontal, Dipu-
tada.

184/066847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Se quejan, y no sin razón, los habitantes y alcaldes 
de los municipios próximos al campo de maniobras 
militares de San Gregorio, en la provincia de Zaragoza, 
por la negligente actuación del Ministerio de Defensa 
en el incendio ocurrido en dicho campo de maniobras a 
mediados del mes de agosto de 2009.

Es de señalar, que a pesar del riesgo de incendio que 
existe dentro de dicho campo, no se había procedido a 
instalar cortafuegos, que hubieran minimizado de 
manera apreciable los efectos del fuego padecido y que 
afectó de manera especialmente grave a un gran núme-
ro de vecinos del mismo, que estuvieron totalmente 
inermes a la destrucción de sus cosechas, viviendas e 
instalaciones de todo tipo de uso.

El pavoroso incendio, que asoló gran número de 
hectáreas, tuvo una gravedad y una extensión mucho 
mayor de la que hubiera tenido en el caso de que exis-
tieran los correspondientes cortafuegos y, asimismo, 
también por la decisión tomada por el Ministerio de De-
fensa de tardar cinco horas en aceptar ayuda para luchar 
contra dicho incendio, hasta el extremo de que cuando 
se autorizó la intervención de medios civiles ya no se 
pudo evitar que los brotes iniciales del incendio se ex-
tendieran por el monte arbolado y posteriormente por 
numerosos cultivos y edifi caciones.

Por todo ello, esta Diputada desea conocer: ¿Por qué 
razón se tardó horas en autorizar que helicópteros e hi-
droaviones sobrevolaran la zona afectada para efectuar 
las correspondientes descargas de agua?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2009.—María Olga Iglesias Fontal, Dipu-
tada.

184/066848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Se quejan, y no sin razón, los habitantes y alcaldes 
de los municipios próximos al campo de maniobras 
militares de San Gregorio, en la provincia de Zaragoza, 
por la negligente actuación del Ministerio de Defensa 
en el incendio ocurrido en dicho campo de maniobras a 
mediados del mes de agosto de 2009.

Es de señalar, que a pesar del riesgo de incendio que 
existe dentro de dicho campo, no se había procedido a 
instalar cortafuegos, que hubieran minimizado de 
manera apreciable los efectos del fuego padecido y que 
afectó de manera especialmente grave a un gran núme-
ro de vecinos del mismo, que estuvieron totalmente 
inermes a la destrucción de sus cosechas, viviendas e 
instalaciones de todo tipo de uso.

El pavoroso incendio, que asoló gran número de 
hectáreas, tuvo una gravedad y una extensión mucho 
mayor de la que hubiera tenido en el caso de que exis-
tieran los correspondientes cortafuegos y, asimismo, 
también por la decisión tomada por el Ministerio de De-
fensa de tardar cinco horas en aceptar ayuda para luchar 
contra dicho incendio, hasta el extremo de que cuando 
se autorizó la intervención de medios civiles ya no se 
pudo evitar que los brotes iniciales del incendio se ex-
tendieran por el monte arbolado y posteriormente por 
numerosos cultivos y edifi caciones.

Por todo ello, esta Diputada desea conocer: ¿Cómo 
es posible que desde las 13:20 horas del día 18 de 
agosto en que se declaró el incendio, los medios civi-
les de auxilio en la lucha contra el incendio no recibie-
ran la correspondiente autorización para intervenir has-
ta las 18:05 horas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2009.—María Olga Iglesias Fontal, Dipu-
tada.

184/066849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
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nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Se quejan, y no sin razón, los habitantes y alcaldes 
de los municipios próximos al campo de maniobras 
militares de San Gregorio, en la provincia de Zaragoza, 
por la negligente actuación del Ministerio de Defensa 
en el incendio ocurrido en dicho campo de maniobras a 
mediados del mes de agosto de 2009.

Es de señalar, que a pesar del riesgo de incendio que 
existe dentro de dicho campo, no se había procedido a 
instalar cortafuegos, que hubieran minimizado de 
manera apreciable los efectos del fuego padecido y que 
afectó de manera especialmente grave a un gran núme-
ro de vecinos del mismo, que estuvieron totalmente 
inermes a la destrucción de sus cosechas, viviendas e 
instalaciones de todo tipo de uso.

El pavoroso incendio, que asoló gran número de 
hectáreas, tuvo una gravedad y una extensión mucho 
mayor de la que hubiera tenido en el caso de que exis-
tieran los correspondientes cortafuegos y, asimismo, 
también por la decisión tomada por el Ministerio de De-
fensa de tardar cinco horas en aceptar ayuda para luchar 
contra dicho incendio, hasta el extremo de que cuando 
se autorizó la intervención de medios civiles ya no se 
pudo evitar que los brotes iniciales del incendio se ex-
tendieran por el monte arbolado y posteriormente por 
numerosos cultivos y edifi caciones.

Por todo ello, esta Diputada desea conocer: ¿Cómo 
es posible que se tarde casi cinco horas en conceder la 
autorización, cuando el incendio se estaba propagando 
a gran velocidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de sep-
tiembre de 2009.—María Olga Iglesias Fontal, Dipu-
tada.

184/066850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desean obtener respuesta por escrito:

Se quejan, y no sin razón, los habitantes y alcaldes 
de los municipios próximos al campo de maniobras 
militares de San Gregorio, en la provincia de Zaragoza, 
por la negligente actuación del Ministerio de Defensa 
en el incendio ocurrido en dicho campo de maniobras a 
mediados del mes de agosto de 2009.

Es de señalar, que a pesar del riesgo de incendio que 
existe dentro de dicho campo, no se había procedido a 
instalar cortafuegos, que hubieran minimizado de mane-
ra apreciable los efectos del fuego padecido y que afectó 
de manera especialmente grave a un gran número de 
vecinos del mismo, que estuvieron totalmente inermes a 
la destrucción de sus cosechas, viviendas e instalaciones 
de todo tipo de uso.

El pavoroso incendio, que asoló gran número de hec-
táreas, tuvo una gravedad y una extensión mucho mayor 
de la que hubiera tenido en el caso de que existieran los 
correspondientes cortafuegos y asimismo también por la 
decisión tomada por el Ministerio de Defensa de tardar 
cinco horas en aceptar ayuda para luchar contra dicho 
incendio, hasta el extremo de que cuando se autorizó la 
intervención de medios civiles ya no se pudo evitar que 
los brotes iniciales del incendio se extendieran por el 
monte arbolado y posteriormente por numerosos cultivos 
y edificaciones.

Por todo ello, esta Diputada desea conocer ¿Cuál 
fue la superficie forestal afectada por el incendio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiem-
bre de 2009.—María Olga Iglesias Fontal, Diputada.

184/066851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desean obtener respuesta por escrito:

Se quejan, y no sin razón, los habitantes y alcaldes 
de los municipios próximos al campo de maniobras 
militares de San Gregorio, en la provincia de Zaragoza, 
por la negligente actuación del Ministerio de Defensa 
en el incendio ocurrido en dicho campo de maniobras a 
mediados del mes de agosto de 2009.

Es de señalar, que a pesar del riesgo de incendio que 
existe dentro de dicho campo, no se había procedido a 
instalar cortafuegos, que hubieran minimizado de mane-
ra apreciable los efectos del fuego padecido y que afectó 
de manera especialmente grave a un gran número de 
vecinos del mismo, que estuvieron totalmente inermes a 
la destrucción de sus cosechas, viviendas e instalaciones 
de todo tipo de uso.

El pavoroso incendio, que asoló gran número de hec-
táreas, tuvo una gravedad y una extensión mucho mayor 
de la que hubiera tenido en el caso de que existieran los 
correspondientes cortafuegos y asimismo también por la 
decisión tomada por el Ministerio de Defensa de tardar 
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cinco horas en aceptar ayuda para luchar contra dicho 
incendio, hasta el extremo de que cuando se autorizó la 
intervención de medios civiles ya no se pudo evitar que 
los brotes iniciales del incendio se extendieran por el 
monte arbolado y posteriormente por numerosos cultivos 
y edificaciones.

Por todo ello, esta Diputada desea conocer ¿Cuál 
fue la superficie desarbolada afectada por el incendio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiem-
bre de 2009.—María Olga Iglesias Fontal, Diputada.

184/066852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

Se quejan, y no sin razón, los habitantes y alcaldes 
de los municipios próximos al campo de maniobras 
militares de San Gregorio, en la provincia de Zaragoza, 
por la negligente actuación del Ministerio de Defensa 
en el incendio ocurrido en dicho campo de maniobras a 
mediados del mes de agosto de 2009.

Es de señalar, que a pesar del riesgo de incendio que 
existe dentro de dicho campo, no se había procedido a 
instalar cortafuegos, que hubieran minimizado de mane-
ra apreciable los efectos del fuego padecido y que afectó 
de manera especialmente grave a un gran número de 
vecinos del mismo, que estuvieron totalmente inermes a 
la destrucción de sus cosechas, viviendas e instalaciones 
de todo tipo de uso.

El pavoroso incendio, que asoló gran número de hec-
táreas, tuvo una gravedad y una extensión mucho mayor 
de la que hubiera tenido en el caso de que existieran los 
correspondientes cortafuegos y asimismo también por la 
decisión tomada por el Ministerio de Defensa de tardar 
cinco horas en aceptar ayuda para luchar contra dicho 
incendio, hasta el extremo de que cuando se autorizó la 
intervención de medios civiles ya no se pudo evitar que 
los brotes iniciales del incendio se extendieran por el 
monte arbolado y posteriormente por numerosos cultivos 
y edificaciones.

Por todo ello, esta Diputada desea conocer ¿Cuál 
fue la superficie cultivada afectada por el incendio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiem-
bre de 2009.—María Olga Iglesias Fontal, Diputada.

184/066853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

Se quejan, y no sin razón, los habitantes y alcaldes 
de los municipios próximos al campo de maniobras 
militares de San Gregorio, en la provincia de Zaragoza, 
por la negligente actuación del Ministerio de Defensa 
en el incendio ocurrido en dicho campo de maniobras a 
mediados del mes de agosto de 2009.

Es de señalar, que a pesar del riesgo de incendio que 
existe dentro de dicho campo, no se había procedido a 
instalar cortafuegos, que hubieran minimizado de mane-
ra apreciable los efectos del fuego padecido y que afectó 
de manera especialmente grave a un gran número de 
vecinos del mismo, que estuvieron totalmente inermes a 
la destrucción de sus cosechas, viviendas e instalaciones 
de todo tipo de uso.

El pavoroso incendio, que asoló gran número de hec-
táreas, tuvo una gravedad y una extensión mucho mayor 
de la que hubiera tenido en el caso de que existieran los 
correspondientes cortafuegos y asimismo también por la 
decisión tomada por el Ministerio de Defensa de tardar 
cinco horas en aceptar ayuda para luchar contra dicho 
incendio, hasta el extremo de que cuando se autorizó la 
intervención de medios civiles ya no se pudo evitar que 
los brotes iniciales del incendio se extendieran por el 
monte arbolado y posteriormente por numerosos cultivos 
y edificaciones.

Por todo ello, esta Diputada desea conocer ¿En qué 
número y de qué tipo fueron las edificaciones destrui-
das por el incendio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiem-
bre de 2009.—María Olga Iglesias Fontal, Diputada.

184/066854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desean obtener respuesta por escrito.
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Se quejan, y no sin razón, los habitantes y alcaldes 
de los municipios próximos al campo de maniobras 
militares de San Gregorio, en la provincia de Zaragoza, 
por la negligente actuación del Ministerio de Defensa 
en el incendio ocurrido en dicho campo de maniobras a 
mediados del mes de agosto de 2009.

Es de señalar, que a pesar del riesgo de incendio que 
existe dentro de dicho campo, no se había procedido a 
instalar cortafuegos, que hubieran minimizado de mane-
ra apreciable los efectos del fuego padecido y que afectó 
de manera especialmente grave a un gran número de 
vecinos del mismo, que estuvieron totalmente inermes a 
la destrucción de sus cosechas, viviendas e instalaciones 
de todo tipo de uso.

El pavoroso incendio, que asoló gran número de hec-
táreas, tuvo una gravedad y una extensión mucho mayor 
de la que hubiera tenido en el caso de que existieran los 
correspondientes cortafuegos y asimismo también por la 
decisión tomada por el Ministerio de Defensa de tardar 
cinco horas en aceptar ayuda para luchar contra dicho 
incendio, hasta el extremo de que cuando se autorizó la 
intervención de medios civiles ya no se pudo evitar que 
los brotes iniciales del incendio se extendieran por el 
monte arbolado y posteriormente por numerosos cultivos 
y edificaciones.

Por todo ello, esta Diputada desea conocer ¿Cuál es 
el importe en euros de los daños producidos por el 
incendio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiem-
bre de 2009.—María Olga Iglesias Fontal, Diputada.

184/066855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

Se quejan, y no sin razón, los habitantes y alcaldes 
de los municipios próximos al campo de maniobras 
militares de San Gregorio, en la provincia de Zaragoza, 
por la negligente actuación del Ministerio de Defensa 
en el incendio ocurrido en dicho campo de maniobras a 
mediados del mes de agosto de 2009.

Es de señalar, que a pesar del riesgo de incendio que 
existe dentro de dicho campo, no se había procedido a 
instalar cortafuegos, que hubieran minimizado de mane-
ra apreciable los efectos del fuego padecido y que afectó 
de manera especialmente grave a un gran número de 
vecinos del mismo, que estuvieron totalmente inermes a 

la destrucción de sus cosechas, viviendas e instalaciones 
de todo tipo de uso.

El pavoroso incendio, que asoló gran número de hec-
táreas, tuvo una gravedad y una extensión mucho mayor 
de la que hubiera tenido en el caso de que existieran los 
correspondientes cortafuegos y asimismo también por la 
decisión tomada por el Ministerio de Defensa de tardar 
cinco horas en aceptar ayuda para luchar contra dicho 
incendio, hasta el extremo de que cuando se autorizó la 
intervención de medios civiles ya no se pudo evitar que 
los brotes iniciales del incendio se extendieran por el 
monte arbolado y posteriormente por numerosos cultivos 
y edificaciones.

Por todo ello, esta Diputada desea conocer ¿Cuántas 
fueron las personas propietarias de cultivos, viviendas, 
edificios e instalaciones afectadas por el incendio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiem-
bre de 2009.—María Olga Iglesias Fontal, Diputada.

184/066856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

Se quejan, y no sin razón, los habitantes y alcaldes 
de los municipios próximos al campo de maniobras 
militares de San Gregorio, en la provincia de Zaragoza, 
por la negligente actuación del Ministerio de Defensa 
en el incendio ocurrido en dicho campo de maniobras a 
mediados del mes de agosto de 2009.

Es de señalar, que a pesar del riesgo de incendio que 
existe dentro de dicho campo, no se había procedido a 
instalar cortafuegos, que hubieran minimizado de mane-
ra apreciable los efectos del fuego padecido y que afectó 
de manera especialmente grave a un gran número de 
vecinos del mismo, que estuvieron totalmente inermes a 
la destrucción de sus cosechas, viviendas e instalaciones 
de todo tipo de uso.

El pavoroso incendio, que asoló gran número de hec-
táreas, tuvo una gravedad y una extensión mucho mayor 
de la que hubiera tenido en el caso de que existieran los 
correspondientes cortafuegos y asimismo también por la 
decisión tomada por el Ministerio de Defensa de tardar 
cinco horas en aceptar ayuda para luchar contra dicho 
incendio, hasta el extremo de que cuando se autorizó la 
intervención de medios civiles ya no se pudo evitar que 
los brotes iniciales del incendio se extendieran por el 
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monte arbolado y posteriormente por numerosos cultivos 
y edificaciones.

Por todo ello, esta Diputada desea conocer ¿Cuál es 
el valor de los daños causados a particulares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiem-
bre de 2009.—María Olga Iglesias Fontal, Diputada.

184/066857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olga Iglesias Fontal, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

Se quejan, y no sin razón, los habitantes y alcaldes 
de los municipios próximos al campo de maniobras 
militares de San Gregorio, en la provincia de Zaragoza, 
por la negligente actuación del Ministerio de Defensa 
en el incendio ocurrido en dicho campo de maniobras a 
mediados del mes de agosto de 2009.

Es de señalar, que a pesar del riesgo de incendio que 
existe dentro de dicho campo, no se había procedido a 
instalar cortafuegos, que hubieran minimizado de mane-
ra apreciable los efectos del fuego padecido y que afectó 
de manera especialmente grave a un gran número de 
vecinos del mismo, que estuvieron totalmente inermes a 
la destrucción de sus cosechas, viviendas e instalaciones 
de todo tipo de uso.

El pavoroso incendio, que asoló gran número de hec-
táreas, tuvo una gravedad y una extensión mucho mayor 
de la que hubiera tenido en el caso de que existieran los 
correspondientes cortafuegos y asimismo también por la 
decisión tomada por el Ministerio de Defensa de tardar 
cinco horas en aceptar ayuda para luchar contra dicho 
incendio, hasta el extremo de que cuando se autorizó la 
intervención de medios civiles ya no se pudo evitar que 
los brotes iniciales del incendio se extendieran por el 
monte arbolado y posteriormente por numerosos cultivos 
y edificaciones.

Por todo ello, esta Diputada desea conocer ¿Cuándo 
está previsto abonar los daños causados a los particula-
res afectados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de septiem-
bre de 2009.—María Olga Iglesias Fontal, Diputada.

184/066858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Angel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

En el tomo de los Presupuestos Generales del 2009 
correspondiente a los Consorcios del Sector Público no 
se recoge el llamado Consorcio Museo de la Obra 
Pública (Málaga).

¿En qué fecha se constituyó el Consorcio de la Obra 
Pública de Málaga?

¿Por qué no tiene un reflejo presupuestario con el 
resto de los Consorcios Estatales en el tomo correspon-
diente de los Presupuestos para 2009?

¿La partida presupuestaria de Fomento de 1.160.000 
significa que por fin se constituye dicho Consorcio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/066859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Angel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2009.16.03.3029. Denominación: «Obras en Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.
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184/066860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Angel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente al Ministerio del Interior, 
2006.16.04.3029. Denominación: «Obras en Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federi-
co Souvirón García y Ángel González Muñoz, Dipu-
tados.

184/066861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

¿Cuáles son las obras que realizará RENFE Opera-
dora en Los Prados (Málaga) durante el 2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More-
no Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Souvi-
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/066862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 

Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuáles son las razones de que el Ministerio de 
Ciencia e Innovación presupuestara para el Instituto de 
Hortofructicultura Tropical (Málaga) 3.000.000 € para 
el 2010 —según respuesta parlamentaria—, y sin 
embargo en el proyecto de presupuestos de 2010 sólo 
se reflejan 100.000 €?

¿Cuál va a ser la distribución presupuestaria en los 
años 2011, 2012 y 2013?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More-
no Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Souvi-
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/066863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

¿Qué proyectos contempla RENFE Operadora en 
los talleres de Cercanías en Málaga en los Presupuestos 
de 2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More-
no Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Souvi-
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/066864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
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puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

¿En qué fase administrativa se encuentra el proyecto 
de remodelación de la terminal Picasso en el Aeropuer-
to de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More-
no Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Souvi-
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/066865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente a Sociedad de Infraestructuras 
y Equipamientos Penitenciarios (SEIPSA), 0126. Deno-
minación: «Centro Penitenciario Sur Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/066866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente a Sociedad de Infraestructuras 
y Equipamientos Penitenciarios (SEIPSA), 0026. Deno-
minación: «Centro de Insercion Social Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/066867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir, 2000.23.228.0008. 
Denominación: «Actuaciones de restauración hidroló-
gico-forestal-Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/066868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
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pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

¿Cuáles son las nuevas reformas en el proyecto de 
remodelación del edificio terminal Picasso (Málaga) 
que elevó su coste total de 16.277.000 € a 96.785.000 € 
como refleja el proyecto de Presupuestos para 2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre de 
2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel Moreno 
Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Souvirón 
García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/066869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

¿Cuántas empresas y con qué propuesta se presentaron 
al proyecto de la autopista de peaje de Las Pedrizas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel More-
no Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico Souvi-
rón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/066870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

¿Cuáles son las razones de que el coste total del pro-
yecto corrección de vertidos salinos al Guadalhorce de 
la Sociedad ACUAMED pasa de 130.000.000 € en los 

Presupuestos de 2009 a 5.078.000 € que refleja el pro-
yecto de Presupuestos de 2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/066871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

¿Cuáles son las causas por las que el coste total de la 
obra reutilización de aguas residuales en la ciudad de 
Málaga (ACUAMED) que refleja en los Presupuestos de 
2009, 25.862.000 € y pasa a los de 2010 a 8.983.000 €?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/066872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2004.17.38.3656. Deno-
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minación: «Tercer carril y bus-vao en la A-7 (Martín Car-
pena) (PC) (4,8 Km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2001.17.38.3559. Deno-
minación: «Modificación enlaces Ronda de Málaga (O)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Ferrocarriles, 2000.17.20.0122. 
Denominación: «LAV Granada-Bobadilla (El y PC)-
Provincia: Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Ferrocarriles, 2000.17.20.0124. 
Denominación: «LAV Bobadilla-Ronda-Algeciras».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Ferrocarriles, 2005.17.40.0131. 
Denominación: «Corredor de la Costa del Sol».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
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mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Ferrocarriles, 1999.17.20.0160. 
Denominación: «Cercanías de Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Ferrocarriles, 2005.17.40.0901. 
Denominación: «Convenio con el ADIF para la adminis-
tración de las infraestructuras de titularidad del Estado. 
Provincia: Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 

pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que se 
encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2009 
correspondiente al Ministerio de Fomento, Dirección Gene-
ral de Carreteras, 2001.17.38.0171. Denominación: «A-7. 
Tramo: Nerja Almuñecar (Herradura). (Modalidad de abono 
total del precio según artícu  lo 147m Ley 13/1996. Período 
de ejecución 2001-2006) (O) (9,6 Km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 1998.17.38.4395. Tramo: 
«Nueva Ronda Oeste de Málaga (O) (23,0 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.
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Grado de ejecución y situación administrativa en que se 
encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2009 
correspondiente al Ministerio de Fomento, Dirección Gene-
ral de Carreteras, 2005.17.38.1021. Denominación: «Acce-
so Sur al aeropuerto de Málaga (O) (1,7 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que se 
encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida consignada 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 2009 
correspondiente al Ministerio de Fomento, Dirección Gene-
ral de Carreteras, 2006.17.38.1022. Denominación: «Acce-
so Norte al aeropuerto de Málaga desde la Nueva Ronda de 
circunvalación Oeste de Málaga (O)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2005.17.38.0574. 

Denominación: «Nueva Ronda Oeste de Málaga. Auto-
vía A-357 del Guadalhorce. Autopista AP-7 del Medite-
rráneo (O) (6,3 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González Muñoz 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
Dirección General de Carreteras, 2005.17.38.0577. 
Denominación: «Nueva Ronda Oeste de Málaga. Tramo: 
MA-417-A-357 (O) (4,0 km)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, Federico 
Souvirón García y Ángel González Muñoz, Diputados.

184/066873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Administrador de 
Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) en Málaga, 0007. 
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Denominación: «Mantenimiento de infraestructuras de 
líneas Alta Velocidad».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Administrador de 
Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) en Málaga, 2004. 
Denominación: «LAV Córdoba - Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Administrador de 

Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) en Málaga, 2005. 
Denominación: «LAV Bobadilla - Granada».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Administrador de 
Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) en Málaga, 0003. 
Denominación: «Estación de viajeros. Modernización 
de terminales y estaciones».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Administrador de 
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Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) en Málaga, 2016. 
Denominación: «Estaciones de Alta Velocidad».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Administrador de 
Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) en Málaga, 0010. 
Denominación: «Construccion de vias e instalaciones. 
Obras de coordinación».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

184/066874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 

General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2006.23.06.0400. Denominación: «Trabajos previos en 
costas. Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Agencia 
Estatal de Meteorología, 2008.23.03.0040. Denomina-
ción: «Reposición sistemas de ayudas de observación 
meteorológicas para navegación aérea en Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
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General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2005.23.06.1390. Denominación: «Obras de reposición 
y conservación del litoral. Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2006.23.06.0500. Denominación: «Estudios técnicos 
del litoral. Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 

General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2006.23.06.0673. Denominación: «Deslindes. Provin-
cia: 29».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1995.17.13.0060. Denominación: 
«Saneamiento de la Costa del Sol».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
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2005.23.06.2902. Denominación: «Protección y recu-
peración de sistemas litorales en Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2004.23.06.2902. Denominación: «Paseo marítimo de 
Poniente. Tramo Espigón la Térmica - C/ Almonte».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1988.17.06.0806. Denominación: 

«Otras actuaciones infraestructuras hidráulicas Cuenca 
Sur - Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2007.23.06.2901. Denominación: «Estabilización playa 
La Caleta. T.M. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
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2005.23.06.2903. Denominación: «Dotaciones para el 
acceso y uso público de la costa en Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1995.17.13.0125. Denominación: 
«Asistencia técnica para la realización de inventario de 
aprovechamiento. Registro de aguas y catálogo de 
aguas privadas – Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 

General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2005.23.06.2901. Denominación: «Control de la regre-
sión de la costa en Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2007.23.06.2902. Denominación: «Actuaciones varias 
en la costa de Málaga (La Torrecilla, playa del Chucho, 
Chilches, Estepona, Marbella, Nerja, Rincón de la Vic-
toria y otros)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre 2009, la partida consig-
nada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
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año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1988.17.06.0905. Denominación: «Acondi-
cionamiento cauces Guadalquivir - Provincia: 29».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

184/066875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre 2009, la partida consig-
nada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente a Aguas de las Cuencas Medite-
rráneas, S. A., en Málaga, 0016. Denominación: «Reutili-
zación de aguas residuales en la ciudad de Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-

signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a Aguas de las Cuencas 
Mediterráneas, S.A., en Málaga, 0015. Denominación: 
«Reutilización de aguas residuales en la Costa del Sol».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a Aguas de las Cuencas 
Mediterráneas, S.A., en Málaga, 0018. Denominación: 
«Regadíos de la margen derecha del plan Guaro».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
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consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aguas de las Cuen-
cas Mediterráneas, S.A., en Málaga, 0079. Denomina-
ción: «Planta desalobradora de El Atabal».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aguas de las Cuen-
cas Mediterráneas, S.A., en Málaga, 0086. Denomina-
ción: «Otras actuaciones en Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aguas de las Cuen-

cas Mediterráneas, S.A., en Málaga, 0088. Denomina-
ción: «Mejora de riegos del Guadalhorce».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aguas de las Cuen-
cas Mediterráneas, S.A, en Málaga, 0006. Denomina-
ción: «Desaladora de Mijas/Fuengirola».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aguas de las Cuen-
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cas Mediterráneas, S.A, en Málaga, 0014. Denomina-
ción: «Corrección de vertidos salinos al Guadalhorce».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aguas de las Cuen-
cas Mediterráneas, S.A., en Málaga, 0080. Denomina-
ción: «Conexión Negratin - Almanzora».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aguas de las Cuen-

cas Mediterráneas, S.A., en Málaga, 0078. Denomina-
ción: «Conducción Aljaima - Atabañ».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

184/066876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0664. 
Denominación: «Recuperación paisajística del aero-
puerto de Málaga después de las obras. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 1377. 
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Denominación: «Mobiliario y equipamiento amplia-
ción del edificio Terminal de Pasajeros. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 1208. 
Denominación: «Inversiones de apoyo y mantenimien-
to. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Españoles y 

Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0428. Denomi-
nación: «Informática y comunicaciones. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0414. 
Denominación: «Expropiación de terrenos. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0424. 
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Denominación: «Edificio Terminal, urbanización y 
accesos. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0881. 
Denominación: «Desarrollo y mejora del sistema de 
navegación aérea. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-

ñoles, y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 1427. 
Denominación: «Conexión acceso norte. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 1430. 
Denominación: «Central eléctrica sur. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0427. 
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Denominación: «Áreas de actividades aeroportuarias. 
Servicios asistencia en tierra. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0203. 
Denominación: «Ampliación plataforma zona este. 
Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0396. 

Denominación: «Ampliación campo de vuelos: Segun-
da pista. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0434. 
Denominación: «Actuaciones medioambientales varias. 
Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0423. 
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Denominación: «Puesta en explotación de la amplia-
ción del aeropuerto. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 1431. 
Denominación: «Asistencia técnica de consultoría de la 
dirección del programa de ampliación del Área Termi-
nal. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Españoles y 

Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0418. Denomi-
nación: «Urbanización, viales y obras. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 1418. 
Denominación: «Urbanización bolsa de autobuses y 
taxis. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0328. 
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Denominación: «Suministro e instalaciones de pasare-
las y equipos de servicio a aeronaves. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0680. 
Denominación: «Sistemas de información y comunica-
ciones. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Españoles y 
Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 1428. Denomi-

nación: «Sistema de tratamiento e inspección de equipa-
jes de la ampliación del Área Terminal. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0307. 
Denominación: «Seguridad operativa. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0429. 
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Denominación: «Seguridad de personas e instalaciones. 
Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Españoles y 
Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 0613. Denomi-
nación: «Remodelación sistema eléctrico. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA) en Málaga, 1420. 

Denominación: «Remodelación del edificio Terminal 
Picasso. Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

184/066877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Puertos del Estado 
y Autoridades Portuarias, 1600. Denominación: «Mála-
ga–Actuaciones en dique de Levante».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Puertos del Estado 
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y Autoridades Portuarias, 1605. Denominación: «Mála-
ga–Remodelación instalaciones varias».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Puertos del Estado 
y Autoridades Portuarias, 1606. Denominación: «Mála-
ga–Inversiones genéricas y menores».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Puertos del Estado 

y Autoridades Portuarias, 1608. Denominación: «Mála-
ga–Inmovilizado intangible».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García, y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Puertos del Estado 
y Autoridades Portuarias, 1603. Denominación: «Mála-
ga–Desarrollos pesqueros y deportivos en San 
Andrés».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Guitiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo-
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Fe-
derico Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a Puertos del Estado 
y Autoridades Portuarias, 1601. Denominación: «Mála-
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ga–Actuaciones relativas al trafi co de cruceros en zona 
de Levante».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Ma-
nuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo-
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Fe-
derico Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente a Puertos del Estado y Autori-
dades Portuarias, 1601. Denominación: «Málaga–Actua-
ciones relativas al desarrollo del plan especial».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Ma-
nuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

184/066878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo-
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Fe-
derico Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 

para el año 2009 correspondiente a RENFE–Operado-
ra, 1401. Denominación: «Instalaciones industriales».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Ma-
nuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo-
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Fe-
derico Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a RENFE–Operadora, 
0716. Denominación: «Instalaciones de acondiciona-
miento y apartado de trenes».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Ma-
nuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo-
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Fe-
derico Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
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para el año 2009 correspondiente a RENFE–Operado-
ra, 1409. Denominación: «Talleres de cercanías».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Ma-
nuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo-
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Fe-
derico Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a RENFE–Operadora, 
1407. Denominación: «Taller alta velocidad Málaga-
Los Prados».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Ma-
nuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo-
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Fe-
derico Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a RENFE–Operadora, 

0708. Denominación: «Estaciones, intalaciones en los 
10 núcleos urb/interurb. cercanías».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Ma-
nuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

184/066879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo-
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Fe-
derico Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestructuras de 
Transporte Terrestre (SEITTSA), 1086. Denominación: 
«Nueva ronda oeste de Málaga A-7/MA-417».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Ma-
nuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo-
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Fe-
derico Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
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consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestruc-
turas de Transporte Terrestre (SEITTSA), 2150. Deno-
minación: «Actuaciones puntuales».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Ma-
nuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo-
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Fe-
derico Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestruc-
turas de Transporte Terrestre (SEITTSA), 2070. Deno-
minación: «Supresión de pasos a nivel».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Ma-
nuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo-
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Fe-
derico Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 

para el año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestruc-
turas de Transporte Terrestre (SEITTSA), 2110. Deno-
minación: «Renovación de vía».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Ma-
nuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo-
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Fe-
derico Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestructuras de 
Transporte Terrestre (SEITTSA), 1080. Denominación: 
«Nueva ronda oeste de Málaga AP-7/MA-417».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Ma-
nuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo-
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Fe-
derico Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
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año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestructuras de 
Transporte Terrestre (SEITTSA), 1089. Denominación: 
«Nueva ronda oeste de Málaga C-3310/A-7».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Ma-
nuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo-
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Fe-
derico Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestructuras de 
Transporte Terrestre (SEITTSA), 1088. Denominación: 
«Nueva ronda oeste de Málaga A-357/C-3310».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Ma-
nuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo-
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Fe-
derico Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 

año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestructuras de 
Transporte Terrestre (SEITTSA), 1087. Denominación: 
«Nueva ronda oeste de Málaga MA-417/A-357».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Ma-
nuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo-
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Fe-
derico Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestructuras de 
Transporte Terrestre (SEITTSA), 1083. Denominación: 
«Nueva ronda oeste de Málaga C-3310/A-7».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Ma-
nuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo-
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Fe-
derico Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
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año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestructuras de 
Transporte Terrestre (SEIITSA), 1082. Denominación: 
«Nueva ronda oeste de Málaga A-357/C-3310».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Ma-
nuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo-
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Fe-
derico Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestructuras de 
Transporte Terrestre (SEITTSA), 1081. Denominación: 
«Nueva ronda oeste de Málaga MA-417/A-357».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Ma-
nuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo-
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Fe-
derico Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a S. E.de Infraestruc-

turas de Transporte Terrestre (SEITTSA), 2130. Deno-
minación: «Mejora seguridad/funcionalidad».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Ma-
nuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo-
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Fe-
derico Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestruc-
turas de Transporte Terrestre (SEITTSA), 2079. Deno-
minación: «IVA supresión de pasos a nivel».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Ma-
nuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo-
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Fe-
derico Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestruc-
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turas de Transporte Terrestre (SEITTSA), 2119. Deno-
minación: «IVA renovacion de vía».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Ma-
nuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel Mo-
reno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don Fe-
derico Souvirón García y don Ángel González Muñoz, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestruc-
turas de Transporte Terrestre (SEITTSA), 2099. Deno-
minación: «IVA control de tráfi co centralizado».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Ma-
nuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente a S. E. de Infraestruc-

turas de Transporte Terrestre (SEITTSA), 2090. Deno-
minación: «Control de Trafico Centralizado».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

184/066880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1995.17.17.0002. Denominación: 
«Presa de Melonares (Sevilla)».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1988.17.06.0806. Denominación: 
«Otras actuaciones infraestructuras hidráulicas Cuenca 
Sur-Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1988.17.06.0806. Denominación: 
«Otras actuaciones infraestructuras hidráulicas Cuenca 
Sur-Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1988.17.06.0806. Denominación: 
«Otras actuaciones infraestructuras hidráulicas Cuenca 
Sur-Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1988.17.06.0805. Denominación: 

«Otras actuaciones infraestructuras hidráulicas C. Gua-
dalquivir-Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1988.17.06.0805. Denominación: 
«Otras actuaciones infraestructuras hidráulicas C. Gua-
dalquivir–Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1988.17.06.0805. Denominación: 
«Otras actuaciones infraestructuras hidráulicas C. Gua-
dalquivir-Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1988.17.06.0805. Denominación: 
«Otras actuaciones infraestructuras hidráulicas C. Gua-
dalquivir-Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1988.17.06.0805. Denominación: 
«Otras actuaciones infraestructuras hidráulicas C. Gua-
dalquivir–Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 

General de Aguas, 2006.23.05.0069. Denominación: 
«Modernización zonas regables del Genil».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 2006.23.05.0079. Denominación: 
«Modernización zonas regables de las Vegas Altas y 
Medias del Guadalquivir».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 2006.23.05.0080. Denominación: 
«Modernización zonas regables del Guadalbullon».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1996.17.06.0050. Denominación: 
«Acciones de material general o que afectan a más de 
una Comunidad Autónoma-Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Guadiana, 2001.23.229.1501. 
Denominación: «Restauración Hidrológico Forestal– 
Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Guadiana, 2001.23.229.1501. 

Denominación: «Restauración Hidrológico Forestal-
Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 2007.23.06.2101. 
Denominación: «Remodelación paseo playa de Mata-
lascañas, zona de Caño Guerrero».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2005.23.06.2102. Denominación: «Protección y recu-
peración de sistemas litorales de Huelva».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1995.17.13.0125. Denominación: 
«Asistencia técnica para la realización de inventario de 
aprovechamiento. Registro de aguas y catálogo de 
aguas privadas-Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1995.17.13.0125. Denominación: 
«Asistencia técnica para la realización de inventario de 
aprovechamiento. Registro de aguas y catálogo de 
aguas privadas-Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 

General de Aguas, 1995.17.13.0125. Denominación: 
«Asistencia técnica para la realización de inventario de 
aprovechamiento. Registro de aguas y catálogo de 
aguas privadas-Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1995.17.13.0125. Denominación: 
«Asistencia técnica para la realización de inventario de 
aprovechamiento. Registro de aguas y catálogo de 
aguas privadas-Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1995.17.13.0125. Denominación: 
«Asistencia técnica para la realización de inventario de 
aprovechamiento. Registro de aguas y catálogo de 
aguas privadas–Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1995.17.13.0125. Denominación: 
«Asistencia técnica para la realización de inventario de 
aprovechamiento. Registro de aguas y catálogo de 
aguas privadas–Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1995.17.13.0125. Denominación: 
«Asistencia técnica para la realización de inventario de 
aprovechamiento. Registro de aguas y catálogo de 
aguas privadas–Provincia: 04»

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1995.17.13.0010. Denominación: 
«Apoyo control ofic. red vigilancia policía aguas–Pro-
vincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1995.17.13.0010. Denominación: 
«Apoyo control ofic. red vigilancia policía aguas–Pro-
vincia: 23».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1995.17.13.0010. Denominación: 
«Apoyo control ofic. red vigilancia policía aguas–Pro-
vincia: 21».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.



Congreso 4 de noviembre de 2009.—Serie D. Núm. 284

65

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1995.17.13.0010. Denominación: 
«Apoyo control ofic. red vigilancia policía aguas–Pro-
vincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1995.17.13.0010. Denominación: 
«Apoyo control ofic. red vigilancia policía aguas–Pro-
vincia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 

para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir, 2000.23.228.0002. 
Denominación: «Actuaciones de reposición en infraes-
tructura hidráulica en la cuenca del Guadalquivir.–Pro-
vincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir, 2000.23.228.0002. 
Denominación: «Actuaciones de reposición en infraes-
tructura hidráulica en la cuenca del Guadalquivir.–Pro-
vincia: 23».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir, 2000.23.228.0002. 
Denominación: «Actuaciones de reposición en infraes-
tructura hidráulica en la cuenca del Guadalquivir.–Pro-
vincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir, 2000.23.228.0002. 
Denominación: «Actuaciones de reposición en infraes-
tructura hidráulica en la cuenca del Guadalquivir.–Pro-
vincia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Segura, 2005.23232.0001. Deno-
minación: «Actuaciones en la cuenca del Segura».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 

año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio Ambien-
te y Medio Rural y Marino, Dirección General de Sosteni-
bilidad de la Costa y el Mar, 2008.23.06.4101. Denomina-
ción: «Control de la regresión en los márgenes del río 
Guadalquivir en la provincia de Sevilla».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir, 2000.23.228.0008. 
Denominación: «Actuaciones de restauración hidroló-
gico-forestal.–Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir, 2000.23.228.0008. 
Denominación: «Actuaciones de restauración hidroló-
gico-forestal–Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 2006.23.05.0028. Denominación: 
«Plan de seguridad de presas–Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 2006.23.05.0028. Denominación: 
«Plan de seguridad de presas–Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección 

General de Aguas, 2006.23.05.0081. Denominación: 
«Modernización zonas regables del Guadalquivir Bajo 
y Medio–Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 2007.23.05.0026. Denominación: 
«Estrategia nacional de restauración de ríos en la cuen-
ca del Guadalquivir–Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1988.17.06.0906. Denominación: 
«Acondicionamiento cauces Sur–Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1988.17.06.0905. Denominación: «Acondi-
cionamiento cauces Guadalquivir–Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1988.17.06.0905. Denominación: «Acondi-
cionamiento cauces Guadalquivir–Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1988.17.06.0905. Denominación: «Acondi-
cionamiento cauces Guadalquivir–Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Guadiana, 1995.17.229.1605. 
Denominación: «Estudios y proyectos de investigación 
para la protección, mejora y conocimiento cualitativo y 
cuantitativo de los recursos hídricos-Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2005.23.06.1802. Denominación: «Protección y recu-
peración de sistemas litorales en Granada».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
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consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Guadiana, 1995.17.229.1605. 
Denominación: «Estudios y proyectos de investigación 
para la protección, mejora y conocimiento cualitativo y 
cuantitativo de los recursos hídricos-Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2005.23.06.2103. Denominación: «Dotaciones para el 
acceso y uso público de la costa de Huelva».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2005.23.06.1803. Denominación: «Dotaciones para el 
acceso y uso público de la costa en Granada».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2005.23.06.1103. Denominación: «Dotación para el 
acceso y uso público de la costa en Cádiz».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2005.23.06.2101. Denominación: «Control de la regre-
sión de la costa de Huelva».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
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para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2005.23.06.1801. Denominación: «Control de la regre-
sión de la costa en Granada».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Parques 
Nacionales, 2000.23.101.0055. Denominación: «Cons-
trucción de nuevas infraestructuras de uso general-Pro-
vincia: 23».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Parques 
Nacionales, 2000.23.101.0055. Denominación: «Cons-
trucción de nuevas infraestructuras de uso general-Pro-
vincia: 21».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Parques 
Nacionales, 2000.23.101.0055. Denominación: «Cons-
trucción de nuevas infraestructuras de uso general-Pro-
vincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Parques 
Nacionales, 2000.23.101.0078. Denominación: «Actua-
ciones de conservación, recuperación, restauración y 
ordenación del medio natural y de las infraestructuras-
Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Parques 
Nacionales, 2000.23.101.0078. Denominación: «Actua-
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ciones de conservación, recuperación, restauración y 
ordenación del medio natural y de las infraestructuras-
Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir, 2000.23.228.0001. 
Denominación: «Actuaciones en abastecimiento y 
saneamiento en las cuencas de la Confederación Hidro-
gráfica del Guadalquivir-Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir, 200023.228.0001. 
Denominación: «Actuaciones en abastecimiento y 
saneamiento en las cuencas de la Confederación Hidro-
gráfica del Guadalquivir-Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir, 2000.23.228.0001. 
Denominación: «Actuaciones en abastecimiento y 
saneamiento en las cuencas de la Confederación Hidro-
gráfica del Guadalquivir-Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir, 2000.23.228.0001. 
Denominación: «Actuaciones en abastecimiento y 
saneamiento en las cuencas de la Confederación Hidro-
gráfica del Guadalquivir-Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir, 2008.23.228.0013. 
Denominación: «Activa Jaén».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir, 2007.23.228.0011. 
Denominación: «Abastecimientos-Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2005.23.06.1102. Denominación: «Protección y recu-
peración de sistemas litorales en Cádiz».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 1993.17.13.0010. Denominación: 
«Tratamiento de aguas residuales urbanas».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2006.23.06.0400. Denominación: «Trabajos previos en 
costas. Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
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Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2006.23.06.0400. Denominación: «Trabajos previos en 
costas. Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2006.23.06.0400. Denominación: «Trabajos previos en 
costas. Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2006.23.06.0400. Denominación: «Trabajos previos 
en costas–Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2006.23.06.0400. Denominación: «Trabajos previos 
en costas–Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 2007.23.05.0032. Denominación: 
«Seguimiento y control de autorizaciones del vertido-
Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
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año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 2007.23.05.0032. Denominación: «Segui-
miento y control de autorizaciones del vertido–Provin-
cia: 23».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 2007.23.05.0032. Denominación: «Segui-
miento y control de autorizaciones del vertido–Provin-
cia: 21».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Aguas, 2007.23.05.0032. Denominación: 
«Seguimiento y control de autorizaciones del vertido–
Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 2007.23.05.0032. Denominación: «Segui-
miento y control de autorizaciones del vertido–Provin-
cia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Aguas, 1995.17.13.0085. Denominación: «Sanea-
miento y depuración del Campo de Gibraltar».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
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Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Calidad y Evaluación Ambiental, 2007.23.08.1020. 
Denominación: «Recuperación de suelos contaminados–
Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida con-
signada en los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2009 correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección General 
de Calidad y Evaluación Ambiental, 2007.23.08.1020. 
Denominación: «Recuperación de suelos contaminados–
Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2005.23.06.0402. Denominación: «Protección y recu-
peración de sistemas litorales en Almería».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2008.23.06.4102. Denominación: «Protección y recu-
peración de sistemas litorales en los márgenes del río 
Guadalquivir en la provincia de Sevilla».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2005.23.06.1390. Denominación: «Obras de reposición 
y conservación del litoral–Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
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consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2005.23.06.1390. Denominación: «Obras de reposición 
y conservación del litoral–Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2005.23.06.1390. Denominación: «Obras de reposición 
y conservación del litoral–Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir, 2007.23.228.0011. 
Denominación: «Abastecimientos–Provincia: 23».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2005.23.06.1390. Denominación: «Obras de reposición 
y conservación del litoral–Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Calidad y Evaluación Ambiental, 
1994.17.14.1010. Denominación: «Gestión de residuos 
urbanos–Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
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para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Calidad y Evaluación Ambiental, 
1994.17.14.1010. Denominación: «Gestión de residuos 
urbanos–Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Calidad y Evaluación Ambiental, 
1994.17.14.1010. Denominación: «Gestión de residuos 
urbanos–Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Calidad y Evaluación Ambiental, 
1994.17.14.1010. Denominación: «Gestión de residuos 
urbanos–Provincia: 14».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Calidad y Evaluación Ambiental, 
1994.17.14.1010. Denominación: «Gestión de residuos 
urbanos–Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Confedera-
ción Hidrográfica del Segura, 2003.23.232.0004. Deno-
minación: «FEDER P.O.C.A. Andalucía».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la partida 
consignada en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
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Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2006.23.06.0500. Denominación: «Estudios técnicos 
del litoral–Provincia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la par-
tida consignada en los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2009 correspondiente al Ministe-
rio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Di-
rección General de Sostenibilidad de la Costa y el 
Mar, 2006.23.06.0500. Denominación: «Estudios 
técnicos del litoral–Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la par-
tida consignada en los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2009 correspondiente al Ministe-
rio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Di-
rección General de Sostenibilidad de la Costa y el 
Mar, 2006.23.06.0500. Denominación: «Estudios 
técnicos del litoral–Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la par-
tida consignada en los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2009 correspondiente al Ministe-
rio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Di-
rección General de Sostenibilidad de la Costa y el 
Mar, 2006.23.06.0500. Denominación: «Estudios 
técnicos del litoral–Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la par-
tida consignada en los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2009 correspondiente al Ministe-
rio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Di-
rección General de Sostenibilidad de la Costa y el 
Mar, 2006.23.06.0500. Denominación: «Estudios 
técnicos del litoral–Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la par-
tida consignada en los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2009 correspondiente al Ministe-
rio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Di-
rección General de Sostenibilidad de la Costa y el 
Mar, 2008.23.06.4103. Denominación: «Dotaciones 
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para el acceso y uso público en los márgenes del río 
Guadalquivir en la provincia de Sevilla».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la parti-
da consignada en los Presupuestos Generales del Esta-
do para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2005.23.06.0403. Denominación: «Dotaciones para el 
acceso y uso público de la costa en Almería».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la parti-
da consignada en los Presupuestos Generales del Esta-
do para el año 2009 correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Dirección 
General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
2006.23.06.0673. Denominación: «Deslindes–Provin-
cia: 41».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la par-
tida consignada en los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2009 correspondiente al Ministe-
rio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Di-
rección General de Sostenibilidad de la Costa y el 
Mar, 2006.23.06.0673. Denominación: «Deslindes–
Provincia: 21».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la par-
tida consignada en los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2009 correspondiente al Ministe-
rio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Di-
rección General de Sostenibilidad de la Costa y el 
Mar, 2006.23.06.0673. Denominación: «Deslindes–
Provincia: 18».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la parti-
da consignada en los Presupuestos Generales del Es-
tado para el año 2009 correspondiente al Ministerio 
de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Direc-
ción General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar, 
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2006.23.06.0673. Denominación: «Deslindes–Pro-
vincia: 11».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la par-
tida consignada en los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2009 correspondiente al Ministe-
rio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Di-
rección General de Sostenibilidad de la Costa y el 
Mar, 2006.23.06.0673. Denominación: «Deslindes–
Provincia: 04».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la par-
tida consignada en los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2009 correspondiente al Ministe-
rio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Di-
rección General de Sostenibilidad de la Costa y el 
Mar, 2005.23.06.1390. Denominación: «Obras de re-
posición y conservación del litoral–Provincia: 11».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la par-
tida consignada en los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2009 correspondiente al Ministe-
rio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Di-
rección General de Sostenibilidad de la Costa y el 
Mar, 2005.23.06.1101. Denominación: «Control de 
la regresión de la costa en Cádiz».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 30 de septiembre de 2009, la par-
tida consignada en los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2009 correspondiente al Ministe-
rio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, Di-
rección General de Sostenibilidad de la Costa y el 
Mar, 2005.23.06.0401. Denominación: «Control de 
la regresión costa de Almería».

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/066881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

El 6 de octubre de 2009, la Audiencia Provincial de 
A Coruña volvió a imputar al entonces director general 
de la Marina Mercante, José Luis López-Sors, como 
presunto autor de un delito medioambiental por su 
actuación en la gestión del accidente sufrido por el 
petrolero «Prestige», cuando en noviembre de 2002 dio 
la orden de alejar el buque del litoral gallego, lo que 
agravó las consecuencias del vertido de 50.000 tonela-
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das de fuel, que terminaron afectando a 3.000 kilóme-
tros de costa. El auto califica dicha orden de «error cla-
moroso» y afirma que las pruebas reunidas en la 
instrucción del sumario muestran el «desacierto en la 
gestión de la crisis» que califica de «peor imposible». 
La Audiencia critica la «complacencia con un rumbo 
suicida» y estima que «no se valoró adecuadamente la 
situación real del buque y la decisión de alejamiento no 
proporcionaba una solución de intervención con el 
objetivo de salvar la nave».

Por todo ello, se presentan las siguientes preguntas:

¿Cuál es la valoración que el Gobierno hace de la 
imputación del ex director general de la Marina Mer-
cante por sus responsabilidades en la orden de aleja-
miento del Prestige y el consiguiente delito medioam-
biental cometido?

¿Cuáles podrían ser las consecuencias económicas 
para el Estado en el caso de condena del imputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de octubre 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/066882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la Cá-
mara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativa a la necesidad de 
ampliar la franja de peritación de las viviendas en el 
Ayuntamiento de Vilagarcía de Arousa por las obras 
del AVE.

En relación con las obras del ferrocarril que se están 
llevando a cabo en el Ayuntamiento de Vilagarcía de 
Arousa, el Gobierno ha realizado una línea de 150 
metros para efectuar la peritación de las viviendas que 
se puedan ver afectadas por dichas obras.

La cuestión es que dadas las características de los nú-
cleos de población que están en esta zona, la previsión 
que se realiza no parece objetiva ya que se pueden ver 
afectadas viviendas que se encuentran fuera de la franja 
delimitada. De hecho, ya existe una vivienda afectada 
que está situada fuera de los 150 metros peritados. Se 
trata de una casa ubicada en el lugar de Caldihuela, cir-
cunstancia que el Ministerio debería tener en cuenta para 
proceder a aumentar la franja de peritación.

¿No considera el Gobierno necesario ampliar la 
línea de peritación de las viviendas que se puedan ver 
dañadas por las obras del ferrocarril?

Dado que ya se ha contabilizado un caso de vivienda 
situada fuera de los 150 metros delimitados y que está 

afectada, ¿no cree que esto demuestra la necesidad de 
ampliar esta línea más allá de los 150 metros, hasta la 
vieja carretera comarcal? En casos así, ¿se hace cargo el 
Gobierno de los daños causados? ¿qué soluciones se 
dan en estos casos? ¿Indemnizará a los afectados con 
viviendas localizadas fuera de la franja de peritación de 
las viviendas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2009.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/066883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la Cá-
mara, presenta las siguientes preguntas para las que so-
licita respuesta por escrito, relativa a la afectación de 
los depósitos de agua en la parroquia de Bamio con mo-
tivo de las obras ferroviarias del AVE.

Desde que se sometió a exposición pública el traza-
do del tren de alta velocidad a su paso por el ayunta-
miento de Vilagarcía, los propietarios de los montes en 
mano común de la parroquia de Bamio, han manifesta-
do a la Administración su preocupación por la suerte 
que puedan correr los numerosos acuíferos y fuentes 
manantiales existentes en esta zona debido al impacto 
de las obras a acometer. El Gobierno debe tener presen-
te que el abastecimiento de agua a los vecinos de esta 
parroquia proviene de dichos manantiales.

Para que el servicio de agua llegue a los domicilios 
de la parroquia, se cuenta con catorce depósitos distri-
buidores que, aunque están fuera del trazado, existe el 
temor a que se vean afectados con motivo de los des-
montes y las explosiones. En la actualidad ya se conta-
bilizan dos depósitos afectados, el conocido como de 
«O Sordido» y el de «Mourigada».

Asimismo, preocupa la situación de manantiales 
que como los de Fonte Cerquido, O Foxo y O Sordido, 
que son básicos para la captación de agua para las 
Comunidades de Montes.

En el lugar de esta parroquia conocido como «O Corgo», 
se levantó la fuente allí ubicada, pero actualmente se 
desconoce donde está la veta de esta manantial y tam-
bién la ornamentación de piedra de la fuente.

¿Va el Gobierno a reconstruir los depósitos distri-
buidores de agua afectados por las obras ferroviarias 
del AVE en la parroquia de Bamio (Vilagarcia)? En 
caso afirmativo ¿cuándo se reconstruirán? En concreto, 
¿Cuándo va a reconstruir los depósitos de «O Sordido» 
y el de Mourigada?
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¿Prevé el Gobierno la adopción de medidas que evi-
ten el daño a los depósitos distribuidores de agua que 
abastecen a la comunidad vecinal de la parroquia de 
Bamio? ¿No debería tomar medidas al respecto ya que 
de ello depende el agua de los vecinos?

En relación a los manantiales básicos para la capta-
ción de agua de la que se surte el vecindario de Bamio, 
¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para impedir 
que desaparezcan o se modifi que el lugar donde se ha-
llan? En caso de que reviente alguna de estas vetas de 
agua con motivo de las obras, ¿ha pensado el Gobierno 
en medidas para su canalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2009.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/066884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la Cá-
mara, presenta las siguientes preguntas para las que so-
licita respuesta por escrito, relativa a la afectación de 
las obras del Eixo Atlántico en los cauces fl uviales de la 
parroquia de Barrio (Vilagarcía de Arousa).

Las obras del Eixo Atlántico a su paso por la parro-
quia de Bamio, en Vilagarcía de Arousa, están provo-
cando movimientos de tierra debido a las fuertes 
explosiones. Estas actuaciones están afectando al 
curso de los numerosos manantiales existentes en esta 
zona (O Corgo, Outeiro o Luper), así como al cauce 
del río Fornos.

La llegada del temporal de lluvia que se ha produci-
do en la primera semana de octubre, ha causado una 
gran preocupación entre los vecinos de esta parroquia 
ya que temen inundaciones ante la falta de control de 
los caudales, lo que afectaría a las viviendas cercanas.

Según parece, los responsables de las obras conside-
ran que actualmente no hay motivo de preocupación 
dado el nivel actual del caudal del río. Sin embargo, los 
que conocen la zona consideran necesario la adopción 
de medidas preventivas ya que los cursos fl uviales cam-
bian durante la temporada de invierno.

¿Prevé el Gobierno la adopción de medidas preven-
tivas para evitar inundaciones este invierno debido a la 
afectación de las obras del Eixo Atlántico a los cursos 
fluviales de Bamio?

¿Va a tomar medidas respecto al río Fornos?
¿No debería el Gobierno adelantarse a lo que pueda 

ocurrir y llevar a cabo las actuaciones precisas para evi-
tar inundaciones en las viviendas cercanas? ¿Es cons-
ciente del grado de afectación que las obras ferroviarias 

del AVE están teniendo en los numerosos caudales fl u-
viales que existen en la zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2009.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/066885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófi lo de Luis Rodríguez, Diputado por Ma-
drid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no para que le sea contestada por escrito.

Rafael Ibarra, condenado injustamente a veinte de 
años de cárcel habiendo cumplido más de quince en el 
Combinado del Este a las afueras de la Habana, ha sido 
trasladado, el pasado 5 de octubre, a una celda de casti-
go por negarse a todo tipo de beneficios, incluyendo 
visitas familiares, tirar proclamas desde su celda en 
contra del régimen y protestar enérgicamente ya que no 
le permitieron ver a su hija y nieto que solo viajaron 
desde los Estados Unidos para poder verlo.

Gladys Ibarra y su pequeño hijo estuvieron una 
semana en Cuba esperando y haciendo gestiones para 
poder visitarle en la prisión, pero todo esfuerzo fue en 
vano. Tuvieron que irse de regreso sin poder cumplir 
con el anhelado deseo. Uno de los pretextos para no 
dejarles que visitaran la prisión fue una medida de salud 
pública tomada para evitar el contagio de la pandemia.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

1.º ¿Tiene conocimiento el Gobierno de España de 
los hechos que se describen en esta pregunta y que una 
vez más ponen en evidencia la falta de respeto del 
Gobierno de Cuba a los Derechos Humanos?

2.º ¿Una vez conocidos lo hechos trasladara el Go-
bierno de España una queja al Gobierno de Cuba sobre 
esta practica represiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2009.—Teófi lo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/066886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
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lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué compromisos adquirió en la Asamblea Gene-
ral de la ONU, en temas relacionados con el cambio 
climático, el Presidente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/066887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el presupuesto para el 2010, el Presidente del 
Gobierno, ¿va a mantener su compromiso de destinar el 
0,7 del PIB al desarrollo de energías renovables?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/066888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué tipo de subvenciones existen por parte del 
Ministerio de Cultura para mantener y rehabilitar los 
edificios modernistas en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/066889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué Comunidades Autónomas tienen una mayor 
implicación en la rehabilitación y mantenimiento de 
edificios modernistas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/066890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué Comunidades Autónomas tienen más edificios 
modernistas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/066891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué acciones de promoción va a realizar la Secre-
taría de Estado de Turismo para el próximo año 2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/066892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
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lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Planes de Dinamización del turismo se 
están ejecutando actualmente en el territorio español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/066893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene realizado el Ministerio de Cultura un inven-
tario de los Bienes de Interés Cultural catalogados en 
todo el territorio nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/066894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué trámites se solicitan a las entidades locales 
para solicitar un Plan de Dinamización turística?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/066896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones existen para la solicitud de un 
bien de interés turístico nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/066897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Una vez concedida la declaración de bien de interés 
turístico nacional, ¿existen subvenciones por parte de la 
Secretaría de Estado de Turismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/066898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos pueblos de la provincia de Alicante, en su 
conjunto, han sido excluidos del nuevo plan de finan-
ciación para las entidades locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/066899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
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el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos pueblos de la provincia de Valencia han 
sido excluidos del nuevo plan de financiación para las 
entidades locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/066900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos pueblos de la provincia de Castellón han 
sido excluidos del nuevo plan de financiación para las 
entidades locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/066901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos pueblos de la región de Murcia han sido 
excluidos del nuevo plan de financiación para las enti-
dades locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/066902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuánto dinero va a dejar de percibir la provincia de 
Alicante con el nuevo plan de financiación de las enti-
dades locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/066903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuánto dinero va a dejar de percibir la región de 
Murcia con el nuevo plan de financiación de las entida-
des locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/066904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuánto dinero va a dejar de percibir la provincia de 
Valencia con el nuevo plan de financiación de las enti-
dades locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.
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184/066905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuánto dinero va a dejar de percibir la provincia de 
Castellón con el nuevo plan de financiación de las enti-
dades locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/066906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué proporción apoyó la Administración del 
Estado la red de ciudades de la España Verde?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/066907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el nivel de renta de los españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/066908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

A finales del 2009, ¿qué comunidad autónoma tiene 
el nivel de renta más elevado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/066909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

A finales del 2009, ¿qué comunidad autónoma tiene 
el nivel de renta más bajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/066910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el ranking de los países europeos, ¿qué lugar 
ocupa España según la renta de los españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.
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184/066911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué consiste el Plan Educa III del Ministerio de 
Educación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

 

184/066912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Educa III, ¿está financiado al 50 por ciento 
con las Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/066913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué Comunidades Autónomas han presentado más 
alegaciones al borrador del Reglamento de armas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/066914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas alegaciones se han presentado al borrador 
del Reglamento de armas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/066915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué plazo tiene el Ministerio para redactar el 
Reglamento de armas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/066916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

A través del Ministerio de Industria, ¿qué colabora-
ción existe con las Cámaras de Comercio para la cons-
trucción de las «naves nido»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.
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184/066917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué presupuesto se invierte en la Red Natura 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/066918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué zonas forman parte de la Red Natura 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/066919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones otorga el Ministerio de Medio 
Ambiente a los Parques Naturales del territorio español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/066920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué presupuesto le supone al Ministerio de Medio 
Ambiente el mantenimiento de los Parques Nacionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/066921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Parques Nacionales son gestionados por 
el Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de de 2009.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/066922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso y al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que solicita respuesta por escrito.

Los proyectos presentados por las compañías espa-
ñolas del sector eólico, indican atendiendo el efecto lla-
mada del RD 612009, que hay más de 3.500 megava-
tios eólicos que podrían estar ya en marcha, los cuales 
de momento, no han podido desarrollarse. Desde el 
Gobierno se aduce que el sector «se ha adelantado en 
casi dos años a los objetivos fijados». Por ello, se pre-
gunta al Gobierno:

¿El hecho de que para el Gobierno ya se hayan 
alcanzado los objetivos previstos inicialmente para el 
2011 en el sector eólico, significa que no se van a poner 
en marcha los proyectos recientemente presentados al 
amparo del RD 6/2009 y que suponen la creación de 
3.500 megavatios?
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Considerando que, según fuentes del Ministerio de 
Industria, ya hay inscritas en el registro solicitudes que 
suman 767 megavatios, ¿Cuándo tiene previsto el 
Gobierno proceder a incorporar a dicho registro la 
potencia restante solicitada por las compañías?

En el supuesto de que finalmente, los 3.500 megavatios 
proyectados en las propuestas enviadas por las compañías 
del sector, queden registrados ¿Considera el Gobierno que 
está garantizada la evacuación de los mismos, en base a la 
estructura actual de la red de transporte?

¿Cómo afectará a la liberalización del sector la 
entrada en el «mix eléctrico» de esos 3.500 megavatios, 
sobre todo al considerar su incidencia potencial sobre 
la tarifa eléctrica y el correspondiente déficit?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de septiem-
bre de de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/066923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de inmigrantes residentes en la 
provincia de Ourense a lo largo de cada uno de los 
meses del 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/066924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de inmigrantes residentes en la 
provincia de Ourense a lo largo de cada uno de los 
meses del 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/066925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de inmigrantes residentes en la 
provincia de Ourense a lo largo de cada uno de los 
meses del 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/066926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos de arrendamiento 
de vivienda gestionados por la sociedad pública de 
alquiler en la provincia de Ourense a lo largo de cada 
uno de los meses del 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/066927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos de arrendamiento 
de vivienda gestionados por la sociedad pública de 
alquiler en la provincia de Ourense a lo largo de cada 
uno de los meses del 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.



Congreso 4 de noviembre de 2009.—Serie D. Núm. 284

90

184/066928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos de arrendamiento 
de vivienda gestionados por la sociedad pública de 
alquiler en la provincia de Ourense a lo largo de cada 
uno de los meses del 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/066929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos de arrendamiento 
de vivienda beneficiados por la renta de emancipación 
en la provincia de Ourense a lo largo de cada uno de los 
meses del 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/066930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos de arrendamiento 
de vivienda beneficiados por la renta de emancipación 
en la provincia de Ourense a lo largo de cada uno de los 
meses del 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/066931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos de arrendamiento 
de vivienda beneficiados por la renta de emancipación 
en la provincia de Ourense a lo largo de cada uno de los 
meses del 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/066932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de menores detenidos en la pro-
vincia de Ourense a lo largo de cada uno de los meses 
del 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem-
bre de de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/066933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de menores detenidos en la pro-
vincia de Ourense a lo largo de cada uno de los meses 
del 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Diputada.
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184/066934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de menores detenidos en la pro-
vincia de Ourense a lo largo de cada uno de los meses 
del 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Diputada.

184/066935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de vehículos robados en la pro-
vincia de Ourense a lo largo de cada uno de los meses 
del 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Diputada.

184/066936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de vehículos robados en la pro-
vincia de Ourense a lo largo de cada uno de los meses 
del 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, 
Diputada.

184/066937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Según acuerdo de colaboración entre el Ayuntamien-
to de Palencia y RENFE, para promocionar la ciudad a 
través del transporte ferroviario, quisiera conocer:

¿Cuál es el contenido de dicho acuerdo y las líneas 
de esa programación, así como, el tipo de tren que lo 
ofertará y la fecha de inicio y finalización de ese pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de de 2009.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/066938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista por parte del Ministerio 
de Justicia para inaugurar el antiguo edificio del Banco 
de España en Palencia, que ha sido rehabilitado con el 
fin de acabar con la dispersión de los diferentes juzga-
dos?

¿Cuál ha sido el presupuesto inicial de esa obra y 
cuál el montante económico final?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de de 2009.—Celinda Sánchez García, Diputada.
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184/066939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el proyecto previsto por el Ministerio de 
Medio Ambiente para dar solución al cauce del Arroyo 
de Villalobón, a su paso por la ciudad de Palencia, den-
tro de la obra prevista para la integración del ferroca-
rril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de de 2009.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/066940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el calendario de actuaciones previstas por 
el Ministerio de Fomento o ADIF, para la integración 
del ferrocarril en la ciudad de Palencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de de 2009.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/066941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Según parece, las obras del Centro de Congresos de 
La Tejera en la ciudad de Palencia, tras cinco años de 
demora en el final de esa obra faraónica, van a tener 
previsiblemente su final en un breve espacio de tiempo.

¿En qué situación se encuentran las obras actual-
mente?

¿Cuál es la fecha prevista por el Ministerio para la 
finalización y a su vez recepción, por parte del Ayunta-
miento de la ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de de 2009.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/066942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El tercer Plan de Riberas tiene una vigencia que 
finaliza en el 2013.

¿Cuáles son las actuaciones con cargo a ese Plan 
que el Ministerio de Medio Ambiente tiene previsto en 
Palencia y provincia? ¿Cuáles son las previsiones para 
el inicio de dichos proyectos así como valoración eco-
nómica de dichas actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de de 2009.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/066943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Una vez iniciados los trámites para reparar las defi-
ciencias de la cubierta del Museo Arqueológico en 
Palencia, y teniendo en cuenta el retraso de años que 
esta reparación conlleva:

¿Cuál es la fecha prevista del final de dicha obra, así 
como el coste económico previsto inicialmente y cuál 
ha sido el coste final de esa reparación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de de 2009.—Celinda Sánchez García, Diputada.
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184/066944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ha 
puesto en marcha un Plan de Apoyo a Colectivos para 
la TDT, en aquellos municipios incluidos en la fase del 
Primer Plan Nacional.

Teniendo en cuenta que el 6 de octubre hay el apa-
gón analógico en Castilla y León:

¿Cuáles son los municipios incluidos en dicho Plan 
en la provincia de Palencia?

¿Número de usuarios que tendrían derecho a ese 
descodificador en cada localidad, asimismo, si esta 
práctica ya se ha iniciado y a través de qué organismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de de 2009.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/066945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Según resolución de la Gerencia de Infraestructuras 
y Equipamientos de Cultura, con fecha 27 de julio, se 
va a proceder a las obras de instalación y climatización 
en la biblioteca pública del Estado en Palencia.

¿Previsión de la fecha de finalización de esa obra y 
el montante de la cifra inicial y final del coste de dicha 
climatización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de de 2009.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/066946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las mejoras que según ha anunciado 
RENFE, van a tener aquellos trenes regionales y de 
media distancia que tengan parada en las estaciones de 
Palencia?

¿En qué fecha se prevé tengan lugar dichas mejoras, 
asimismo, cuántas unidades de ese medio de transporte 
se verán afectadas y cuál es el número de usuarios 
beneficiados por dichas mejoras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de de 2009.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/066947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha se ha suscrito el convenio entre el 
Ministerio de Interior y la FEMP, con el fin de que los 
policías locales puedan asumir las funciones de Policía 
Judicial con el fin de conseguir mejor coordinación 
entre las fuerzas y cuerpos de seguridad del Estado y la 
Policía Local?

¿Número de municipios de Castilla y León que se 
han acogido a dicho acuerdo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de de 2009.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/066948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Según convenio INSERSO-FEMP, cuál es el núme-
ro de autobuses urbanos adaptados y accesibles en las 
diferentes provincias de Castilla y León, en los ejerci-
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cios 2004, 2005, 2006, 2007 y 2008, así como presu-
puesto del Estado en esos ejercicios para la adaptación 
en los citados vehículos en cada una de las provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de de 2009.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/066949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan de Derechos Humanos aprobado por el 
Gobierno en diciembre de 2008, tiene dos ejes priorita-
rios: igualdad-no discriminación e integración y garan-
tía de los derechos humanos.

Según ese punto cada medida de este Plan es una 
garantía en sí misma, en línea con ello:

¿Cuál ha sido la evaluación de ese Plan y con qué 
participación en cuanto a instituciones y administracio-
nes, tanto locales, provinciales o autonómicas?

¿Considera el Gobierno que este Plan de Derechos 
Humanos viene a conseguir aquellos derechos que 
durante todos estos años de democracia se reconoce 
que al día de hoy no se han logrado?

¿Considera el Gobierno que la erradicación de la 
violencia de género está garantizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de de 2009.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/066950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el anuncio hecho por el Presidente de Gobier-
no de aplazar por un año la deuda que los Entes Locales 
tienen con el Estado y que en conjunto ascenderían a 
1.500 millones de euros, quisiera se me dieran datos 
sobre los Ayuntamientos en Castilla y León que tienen 

deuda contraída con el Estado, desglosados por provin-
cias y la cifra que adeuda cada municipio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de de 2009.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/066951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante los compromisos adquiridos por parte de la 
Comunidad de Madrid para promover la incorporación 
de personal sanitario propio a la Reserva Voluntaria y 
teniendo en cuenta la escasez de profesionales médicos 
y enfermeros que hoy en día tienen las FAS españolas, 
¿qué tipo de reconocimiento ha realizado el Ministerio 
de Defensa a la labor desarrollada por la Comunidad de 
Madrid en pro de la potenciación de la Reserva Volun-
taria en el ámbito sanitario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/066952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Una vez suscrito el «Convenio de colaboración entre 
el Ministerio de Defensa y la Comunidad de Madrid en 
materia de asistencia sanitaria y para la realización de 
determinadas actuaciones en el terreno de la formación, 
de la participación de la sociedad civil en la defensa 
nacional y de la optimización de los recursos sanita-
rios» y teniendo en cuenta las necesidades de personal 
sanitario que tienen las FAS, ¿qué actuaciones se han 
realizado por parte del Ministerio de Defensa para pro-
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mover la firma de Convenios con similar contenido con 
otras CC.AA.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/066953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Convenios se han suscrito entre el Minis-
terio de Defensa y las CC.AA. en materia sanitaria con 
posterioridad a la firma del citado Convenio con la 
Comunidad de Madrid?

¿En cuantos de ellos se contemplan cláusulas dirigi-
das a facilitar la incorporación de reservistas volunta-
rios a las FAS?

En el proceso de negociación de dichos Convenios, 
¿en qué casos el Ministerio de Defensa ha propuesto la 
inclusión de medidas dirigidas a facilitar la incorpora-
ción de reservistas sanitarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/066954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En cumplimiento de lo dispuesto en el artícu  lo 135 
de la Ley 39/2007, ¿qué actuaciones ha realizado el 
Ministerio de Defensa para promover el desarrollo del 
modelo de Reserva Voluntaria?

¿Ha impulsado, en el ámbito de la Administración 
General del Estado, la adopción de medidas que facili-
ten la incorporación de reservistas voluntarios, más allá 
de lo establecido en el artícu  lo 134 de la precitada 
Ley?

¿Ha propiciado la aprobación, con respecto al per-
sonal de la Administración General del Estado, de algu-

na medida de garantía retributiva similar a la adoptada 
por la Comunidad de Madrid para facilitar la incorpora-
ción de reservistas voluntarios en la modalidad de pres-
tar servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/066955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Con respecto a otras Administraciones Públicas, 
¿qué actuaciones ha realizado el Ministerio de Defensa 
para la suscripción de acuerdos o convenios con dichas 
Administraciones dirigidos a desarrollar el modelo de 
Reserva Voluntaria?

Fruto de estas actuaciones, ¿cuántos acuerdos se 
formalizaron y con qué contenido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/066956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Con respecto al sector privado, y en cumplimiento 
de lo dispuesto en el artículo 135 de la Ley 39/2007, 
¿qué actuaciones ha realizado el Ministerio de Defensa 
para la adopción de compromisos con empresas priva-
das dirigidos a desarrollar el modelo de Reserva Volun-
taria?

Fruto de estas actuaciones, ¿cuántos acuerdos se 
alcanzaron y con qué contenido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/066957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Por lo que se refiere a las entidades empresariales, 
¿qué actuaciones se han desarrollado por el Gobierno 
para la suscripción de acuerdos con dichas entidades 
dirigidos a facilitar la incorporación de sus empleados 
como reservistas voluntarios?

Como consecuencia de ello, ¿cuántos acuerdos se 
han formalizado y con qué contenido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/066958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha sido aprobada, tal y como contemplaba el pro-
pio Ministerio el pasado mes de febrero, una orden 
ministerial o algún otro tipo de norma que formalice la 
participación de reservistas voluntarios sanitarios en 
misiones internacionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/066959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha sido aprobada, tal y como contemplaba el pro-
pio Ministerio el pasado mes de febrero, una orden 
ministerial o algún otro tipo de norma que formalice la 
participación de reservistas voluntarios sanitarios en 
misiones internacionales?

Si es así, ¿cuántos reservistas voluntarios pertene-
cientes a profesiones sanitarias han participado en misio-
nes internacionales, excluyendo el ya citado en 2005?

Si no ha sido aprobada después de tanto tiempo desde 
su anuncio y teniendo en cuenta que el déficit de profe-
sionales sanitarios en el ámbito castrense persiste, ¿qué 
razones han motivado el cambio de opinión al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/066960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos reservistas voluntarios pertenecientes al 
Cuerpo de Sanidad de la Defensa han manifestado su 
voluntariedad para participar en misiones internaciona-
les? ¿Y del resto de especialidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/066961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Existe alguna previsión de posible participación de 
reservistas voluntarios ajenos al ámbito sanitario, pero 
con cualificaciones profesionales que puedan que puedan 
ser de interés para las FAS en misiones internacionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.
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184/066962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos procesos selectivos se han convocado 
hasta la fecha para el acceso de nacionales de otros paí-
ses a la condición de Militar de Complemento, en apli-
cación de lo dispuesto en la disposición adicional sexta 
de la Ley 39/2007, de 19 de noviembre, y cuántas pla-
zas fueron convocada en cada uno de ellos?

¿Cuántos candidatos solicitaron su participación en 
los procesos selectivos convocados?

De estos, ¿cuántos concurrieron a la realización de 
las pruebas y cuántos las superaron?

De los candidatos finalmente seleccionados, ¿cuán-
tos acudieron a la fase de formación previa a la adquisi-
ción de la condición de Militar de Complemento y 
cuántos la superaron y adquirieron tal condición?

De estos últimos, ¿cuántos están actualmente pres-
tando servicio en las FAS y en qué destinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/066963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

A la vista de los resultados obtenidos, ¿cuál es la 
valoración del Ministerio de Defensa sobre la utilidad de 
la citada disposición adicional sexta de la Ley 39/2007, 
de 19 de noviembre, para paliar el déficit de profesio-
nales médicos en las FAS?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/066964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Con respecto a la activación para prestar servicio en 
UCO,s y en la UME, ¿cuántos reservistas voluntarios 
fueron activados durante los años 2007, 2008 y lo que 
ha transcurrido del 2009 para la realización de funcio-
nes sanitarias (medicina y enfermería) y por cuánto 
tiempo?

De los reservistas voluntarios activados para pres-
tar servicio en UCO,s y UME para la realización de 
funciones sanitarias (medicina y enfermería), ¿cuán-
to tiempo fue activado cada uno de ellos durante los 
años 2007, 2008 y lo que ha transcurrido del 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/066965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Después de estos años de experiencia, ¿qué valoración 
le merece al Ministerio de Defensa la labor desempeñada 
por los reservistas voluntarios médicos y enfermeros cuan-
do son activados para prestar servicio en UCO,s y UME?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/066966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta la carencia de profesionales 
médicos en las FAS y que en el futuro pudieran exten-
derse a otras áreas, así como los prolongados períodos 
de activación de reservistas voluntarios para desempe-



Congreso 4 de noviembre de 2009.—Serie D. Núm. 284

98

ñar estos cometidos, ¿se ha valorado por parte del 
Ministerio de Defensa la posibilidad de articular alguna 
figura jurídica que permita, obviando el límite de edad 
actualmente establecido, la incorporación de profesio-
nales médicos procedentes de la Reserva Voluntaria a 
las FAS de manera continua mediante, previa supera-
ción del correspondiente sistema selectivo y de forma-
ción militar, la suscripción de contratos de duración tem-
poral?

En el caso de que así sea, ¿cuál ha sido el resultado 
final de dicha valoración y cómo se va a implementar 
esta posibilidad?

En caso contrario, ¿qué medidas, al margen de las 
ya anunciadas, piensa desarrollar el Ministerio de De-
fensa para paliar el défi cit de profesionales sanitarios 
en las FAS?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/066967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta la experiencia acumulada desde 
la puesta en marcha de la Reserva Voluntaria en 2004, 
¿considera el Ministerio de Defensa que la formación 
para la adquisición de la condición de reservista volun-
tario es la adecuada para el desempeño de las funciones 
asignadas?

Por lo que respecta a la fase de formación específi-
ca, ¿existe una planificación de contenidos homogé-
nea para cada ejército, en la que se contemplen las 
características de la formación que debe impartirse 
para el desempeño de cada puesto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/066968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Ante las quejas que se plantean en las UCO,s con 
respecto a la idoneidad del personal reservista volunta-
rio, ¿qué medidas va a adoptar el Ministerio de Defensa 
para incrementar la exigencia en el proceso de selec-
ción y en el de formación para la adquisición de condi-
ción de reservista voluntario?

¿Está valorando el Ministerio de Defensa una revi-
sión del modelo con el objetivo de que acceda a la 
Reserva Voluntaria y se mantenga en ella el personal 
más capacitado y cualificado para el desempeño de las 
funciones para las que fue seleccionado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/066969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a desarrollar el Ministerio de 
Defensa para paliar la falta de conocimientos de deter-
minados colectivos de reservistas voluntarios?

¿Existe un sistema de evaluación continua de las 
habilidades, capacidades y conocimientos de los reser-
vistas voluntarios que permita conocer su evolución y 
su grado de preparación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/066970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Con respecto a la formación continua, ¿se ha esta-
blecido criterios comunes para fijar el contenido de las 
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activaciones de instrucción y adiestramiento y de actua-
lización de conocimientos?

¿Tiene conocimiento el Ministerio de Defensa de 
que un elevado número de estas activaciones sólo sir-
ven para pasar el rato en las UCO,s, dependiendo de la 
disponibilidad y voluntad de los cuadros de mando de 
los que dependen, ya que no existe previsión de recibir 
capacitación ni de realizar cometido alguno durante el 
período de activación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/066971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta las disponibilidades de tiempo 
de los reservistas voluntarios, ¿por qué el Ministerio de 
Defensa no ha habilitado sistemas reglados de forma-
ción a distancia, que, con objeto de evitar costes excesi-
vos, no tienen por qué ser necesariamente on line, que 
permita a este personal incrementar sus conocimientos, 
que podrían ser evaluados con su correspondiente prue-
ba presencial?

Al objeto de tener conocimiento de cuáles son las 
capacidades de los reservistas voluntarios para poder 
ubicarlos en los puestos más idóneos, ¿por qué el 
Ministerio de Defensa no permite a los reservistas 
voluntarios presentarse a las pruebas de acreditación de 
niveles de idiomas que se realizan con carácter general 
para todos los integrantes de las FAS?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/066972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué criterios se siguen para la determinación de 
los cursos que deben impartirse en el marco del plan de 
formación anual?

¿Hay previsión de variar sus contenidos o de esta-
blecer acciones formativas con diferentes niveles de 
capacitación que permitan ir incrementando los conoci-
mientos en áreas específicas determinadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/066973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene conocimiento el Ministerio de Defensa de la 
suspensión unilateral de la colaboración iniciada con 
Francia por el Ejército de Tierra para la formación de 
reservistas voluntarios?

¿Por qué, pese a que España no ha enviado reservis-
tas voluntarios para ser formados en Francia, este país 
sí ha designado concurrentes a los cursos de formación 
para reservistas voluntarios organizados en España por 
el Ejército de Tierra?

¿Qué razones han motivado el cese de dicha colabo-
ración, que, según parece, contaba con el apoyo por el 
Ejército de Tierra?

¿Es consciente el Ministerio de Defensa que esta 
suspensión impide a los reservistas voluntarios españo-
les que fueron seleccionados para asistir el año pasado 
a realizar el primer módulo de capacitación cumpli-
mentar los períodos formativos previstos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/066974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son las cifras totales de reservistas volunta-
rios que han renovado su compromiso hasta la fecha?

¿Qué porcentaje representa sobre el total de reser-
vistas voluntarios a los que les correspondería hacerlo?

De los reservistas voluntarios que solicitaron su 
renovación, ¿a cuántos les fue denegada y con qué 
motivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/066975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Ministerio de Defensa 
del porcentaje de renovación de reservistas volunta-
rios?

¿Qué destinos y cometidos asignados tienen aque-
llos reservistas voluntarios que deciden no renovar su 
compromiso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/066976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En el proceso de renovación de compromisos, ¿se 
ha realizado por parte de las autoridades que tienen 
atribuida la competencia para su concesión o por cual-
quier otra del Ministerio de Defensa actividades de 
comprobación y de verificación de que el solicitante 
sigue reuniendo las condiciones para permanecer en la 
Reserva Voluntaria?

En el caso de que se haya realizado, ¿qué tipo de 
verificación ha sido realizada? ¿No se considera conve-
niente la comprobación de que el reservista voluntario 
sigue en posesión de las aptitudes psicofísicas que per-
mitieron su ingreso en la Reserva Voluntaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/066977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuando a un reservista voluntario se ha denegado la 
renovación de su compromiso por no considerarlo idó-
neo para el desempeño de sus funciones, ¿qué medidas 
se toman para evitar que esta persona pueda volverse a 
presentar a los procesos selectivos para adquirir otra 
vez la condición de reservista voluntario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/066978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Después del tiempo transcurrido, ¿cuáles son las 
razones de que no se haya aprobado el reglamento de 
desarrollo del contenido de lo previsto en la Ley 39/2007, 
con respecto a la Reserva Voluntaria?

Aunque hay cuestiones que pueden regularse de 
acuerdo con el Real Decreto 1691/2003, de 12 de 
diciembre, por el que se aprueba el Reglamento de 
acceso y régimen de los reservistas voluntarios, ¿qué 
tratamiento se da al contenido novedoso que contempla 
dicha Ley con respecto a la regulación legal anterior y 
que para su aplicación precisa de desarrollo reglamen-
tario?
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¿No cree el Ministerio de Defensa que, por su pro-
pia inacción, se está incumpliendo con el contenido de 
la citada Ley?

¿Qué calendario prevé el Ministerio de Defensa para 
aprobar el necesario desarrollo reglamentario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/066979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

La última reestructuración del Ministerio de Defen-
sa suprimió la Oficina General de Reservistas (unidad 
administrativa con rango de Subdirección General man-
dada por un General de División y cuyo cometido espe-
cífico se centraba en el desarrollo y coordinación de los 
diferentes aspectos relativos a la Reserva Voluntaria). 
Teniendo en cuenta que dicha reestructuración, al igual 
que la del resto de departamentos ministeriales, fue rea-
lizada en un entorno en que se produjo un incremento 
del gasto derivado de la creación de nuevas estructuras 
administrativas y de elevación del rango de otras ya 
existentes, ¿cuáles fueron los motivos que aconsejaron 
tal supresión? ¿Qué criterios se siguieron para proceder 
eliminando la única unidad administrativa dedicada a la 
Reserva Voluntaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado.

184/066980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Inversión y gastos comprometidos por ACUADMED 
en cada uno de los proyectos que contemplan los Presu-
puestos de 2009 en la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

184/066981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Cantidades que han recibido los estudiantes mala-
gueños en concepto de préstamos de renta universidad 
y porcentajes que representan respecto al total de ayu-
das y créditos concedidos en el conjunto del Estado 
español en dicho concepto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

184/066982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez, don 
Federico Souvirón García y don Ángel González 
Muñoz, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.
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¿Cuáles han sido las obras ejecutadas por el Minis-
terio de Fomento en las instalaciones militares del aero-
puerto de  Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez, 
Federico Souvirón García y Ángel González Muñoz, 
Diputados.

184/066983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por Sego-
via, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos tramos de concentración de accidentes 
hay en las carreteras españolas?

¿En qué puntos kilométricos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de sep-
tiembre de 2009.—Javier Gómez Darmendrail, Dipu-
tado.

184/066984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento la fina-
lización del tramo Encinas Reales-Benamejí de la A-45?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/066985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste final del tramo Encinas Reales- 
Benamejí de la A-45?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/066986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el coste final del tramo Benamejí- 
Antequera de la A-45?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/066987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Situación actual de las obras contenidas en el Conve-
nio de colaboración firmado el día 9 de febrero de 2006 
entre el Ministerio de Medio Ambiente y la Consejería 
de Medio Ambiente de la Junta de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de sep-
tiembre de 2009.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/066990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
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los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Con qué motivo justifica el Ministerio de Interior 
la fastuosidad del menú servido en el banquete ofrecido 
a los reclusos de la cárcel de Picassent en un momento 
de crisis económica en el que muchas familias españo-
las encuentranserias dificultades para satisfacer sus 
necesidades más básicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Dipu-
tada.

184/066991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Dispone el Ministerio de Interior de los datos sobre 
el importe al que ascendió el banquete que disfrutaron 
los 2.000 reclusos de la cárcel de Picassent el pasado 
24 de septiembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Dipu-
tada.

184/066992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo  185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, para las que solicita respuesta por escrito.

Recientemente, el Ministro de Industria declaraba 
que España está abierta a la llegada de inversiones 
«financieras no estratégicas de grupos chinos en empre-
sas españolas». Considerando que China ya se ha 
hecho, prácticamente, con el mercado de la fabricación 

de elementos para energía solar, en detrimento de las 
empresas españolas, se pregunta al Gobierno:

¿A que tipo de «inversiones financieras no estratégi-
cas», dentro del sector energético se refiere el Ministro 
de Industria con sus declaraciones?

¿Considera el Gobierno que sus afirmaciones no 
suponen riesgo alguno para la mejora, tan necesaria, de 
la competitividad de las empresas españolas que operan 
en el sector de las energías renovables?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/066993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
para las que solicita respuesta por escrito.

Desde que el Real Decreto 6/2009 entrara en vigor, en 
mayo de este año, la realidad es que el sector eólico espa-
ñol viene sufriendo un estancamiento, a todas luces sor-
prendente e inexplicable, sobre todo al tratarse del mejor 
escaparate verde que puede ofrecer la actual política ener-
gética del Gobierno del Partido Socialista. Por ello:

¿Cuántos de los proyectos presentados por las dife-
rentes compañías del sector eólico han sido inscritos, a 
fecha 15 de septiembre de 2009, en el correspondiente 
registro de preasignación?

¿Considera el Gobierno que los actuales trámites 
legales son lo suficientemente motivadores y se tratan 
con la necesaria diligencia como para no frenar el inte-
rés de la industria española, que es líder en Europa, por 
concurrir a los proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/066994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Guerra Guerra, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué localizaciones alternativas se consideraron en 
la decisión de instalar el Centro de Coordinación Regio-
nal de Canarias, previsto en el Acuerdo del Consejo de 
Ministros de 6 de octubre de 2006, en la parcela 22 del 
barrio de la Vega de San José?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2009.—Carmen Guerra Guerra, Diputada.

184/066995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Guerra Guerra, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se contó con la opinión vecinal al tomar la deci-
sión de instalar el Centro de Coordinación Regional de 
Canarias, previsto en el Acuerdo del Consejo de Minis-
tros de 6 de octubre de 2006, en la parcela 22 del barrio 
de la Vega de San José.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2009.—Carmen Guerra Guerra, Diputada.

184/066996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Guerra Guerra, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué informes de impacto se barajaron para de ins-
talar el Centro de Coordinación Regional de Canarias, 
previsto en el Acuerdo del Consejo de Ministros de 6 
de octubre de 2006, en la parcela 22 del barrio de la 
Vega San José?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2009.—Carmen Guerra Guerra, Diputada.

184/066997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Guerra Guerra, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En base a qué consideraciones (geográficas, logís-
ticas, ambientales, etc.) se tomó la decisión de instalar 
el Centro de Coordinación Regional de Canarias, pre-
visto en el Acuerdo del Consejo de Ministros de 6 de 
octubre de 2006, en la parcela 22 del barrio de la Vega 
de San José?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2009.—Carmen Guerra Guerra, Diputada.

184/066998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Guerra Guerra, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué órgano de la Administración pública tomó la 
decisión de instalar el Centro de Coordinación Regio-
nal de Canarias, previsto en el Acuerdo del Consejo de 
Ministros de 6 de octubre de 2006, en la parcela 22 del 
barrio de la Vega de San José, de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep-
tiembre de 2009.—Carmen Guerra Guerra, Dipu- 
tada.

184/066999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Lobios, en la pro-
vincia de Ourense, a lo largo de cada uno de los meses 
del año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco,  Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Maceda, en la pro-
vincia de Ourense, a lo largo de cada uno de los meses 
del año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco,  Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Lobeira, en la pro-
vincia de Ourense, a lo largo de cada uno de los meses 
del año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Leiro, en la provin-
cia de Ourense, a lo largo de cada uno de los meses del 
año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco,  Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de A Gudiña, en la 
provincia de Ourense, a lo largo de cada uno de los 
meses del año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco,  Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Esgos, en la provin-
cia de Ourense, a lo largo de cada uno de los meses del 
año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Entrimo, en la pro-
vincia de Ourense, a lo largo de cada uno de los meses 
del año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Vilar de Barrio, en 
la provincia de Ourense, a lo largo de cada uno de los 
meses del año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de septiem-
bre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada.

184/067000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Maceda, en la pro-

vincia de Ourense, a lo largo de cada uno de los meses 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Dipu-
tada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Lobios, en la pro-
vincia de Ourense, a lo largo de cada uno de los meses 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Dipu-
tada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Lobeira, en la pro-
vincia de Ourense, a lo largo de cada uno de los meses 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Dipu-
tada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Leiro, en la provin-
cia de Ourense, a lo largo de cada uno de los meses del 
año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Dipu-
tada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de A Gudiña, en la 
provincia de Ourense, a lo largo de cada uno de los 
meses del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Dipu-
tada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Esgos, en la provin-
cia de Ourense, a lo largo de cada uno de los meses del 
año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Dipu-
tada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Entrimo, en la pro-
vincia de Ourense, a lo largo de cada uno de los meses 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Dipu-
tada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Vilar de Barrio, en 
la provincia de Ourense, a lo largo de cada uno de los 
meses del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Dipu-
tada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
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en el cuartel de la Guardia Civil de Vilamarín, en la 
provincia de Ourense, a lo largo de cada uno de los 
meses del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Dipu-
tada.

184/067001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Maceda, en la pro-
vincia de Ourense, a lo largo de cada uno de los meses 
del año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Dipu-
tada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Lobios, en la pro-
vincia de Ourense, a lo largo de cada uno de los meses 
del año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Dipu-
tada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Lobeira, en la pro-
vincia de Ourense, a lo largo de cada uno de los meses 
del año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Dipu-
tada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Leiro, en la provin-
cia de Ourense, a lo largo de cada uno de los meses del 
año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Dipu-
tada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de A Gudiña, en la 
provincia de Ourense, a lo largo de cada uno de los 
meses del año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Dipu-
tada.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Esgos, en la provin-
cia de Ourense, a lo largo de cada uno de los meses del 
año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Dipu-
tada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Entrimo, en la pro-
vincia de Ourense, a lo largo de cada uno de los meses 
del año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Dipu-
tada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Vilar de Barrio, en 

la provincia de Ourense, a lo largo de cada uno de los 
meses del año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Dipu-
tada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Vilamarín, en la 
provincia de Ourense, a lo largo de cada uno de los 
meses del año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Dipu-
tada.

184/067002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Lobios, en la pro-
vincia de Ourense, a lo largo de cada uno de los meses 
del año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Dipu-
tada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Lobeira, en la pro-
vincia de Ourense, a lo largo de cada uno de los meses 
del año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Dipu-
tada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Leiro, en la provin-
cia de Ourense, a lo largo de cada uno de los meses del 
año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Dipu-
tada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de A Gudiña, en la 
provincia de Ourense, a lo largo de cada uno de los 
meses del año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Dipu-
tada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Esgos, en la provin-
cia de Ourense, a lo largo de cada uno de los meses del 
año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Dipu-
tada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Entrimo, en la pro-
vincia de Ourense, a lo largo de cada uno de los meses 
del año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Dipu-
tada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Vilar de Barrio, en 
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la provincia de Ourense, a lo largo de cada uno de los 
meses del año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Dipu-
tada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Belén Vázquez Blanco, Diputada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de sanciones o expedientes ini-
ciados sin sanción, por infracciones de tráfico o de 
seguridad ciudadana realizados por parte de los agentes 
en el cuartel de la Guardia Civil de Vilamarín, en la 
provincia de Ourense, a lo largo de cada uno de los 
meses del año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep-
tiembre de 2009.—Ana Belén Vázquez Blanco, Dipu-
tada.

184/067003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Alcora (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque-
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales?

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por 
desem pleo?

3. ¿Cuántos subsidio por desem pleo?
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Almazora (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigr

ación, incluyendo aquellos que se encuentran reci-
biendo cursos de formación y los afectados por expe-
dientes de regulación de empleo temporales?

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por 
desem pleo?

3. ¿Cuántos subsidio por desem pleo?
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Benicarló (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque-
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales?

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por 
desem pleo?

3. ¿Cuántos subsidio por desem pleo?
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
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Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Benicasim (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque-
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales?

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por 
desem pleo?

3. ¿Cuántos subsidio por desem pleo?
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Bechí (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque-
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales?

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por 
desem pleo?

3. ¿Cuántos subsidio por desem pleo?
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Burriana (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque-
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales?

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por 
desem pleo?

3. ¿Cuántos subsidio por desem pleo?
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Castellón de la Plana (Castellón) que 
constan en el Ministerio de Trabajo e Inmigración, 
incluyendo aquellos que se encuentran recibiendo cur-
sos de formación y los afectados por expedientes de 
regulación de empleo temporales?

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por 
desem pleo?

3. ¿Cuántos subsidio por desem pleo?
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Moncófar (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque-
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales?

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por 
desem pleo?
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3. ¿Cuántos subsidio por desem pleo?
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Nules (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque-
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales?

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por 
desem pleo?

3. ¿Cuántos subsidio por desem pleo?
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Onda (Castellón) que constan en el Minis-
terio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aquellos 
que se encuentran recibiendo cursos de formación y los 
afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales?

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por 
desem pleo?

3. ¿Cuántos subsidio por desem pleo?
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Oropesa del Mar (Castellón) que constan 
en el Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo 
aquellos que se encuentran recibiendo cursos de forma-
ción y los afectados por expedientes de regulación de 
empleo temporales?

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por 
desem pleo?

3. ¿Cuántos subsidio por desem pleo?
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Peñíscola (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque-
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales?

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por 
desem pleo?

3. ¿Cuántos subsidio por desem pleo?
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
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Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Segorbe (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque-
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales?

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por 
desem pleo?

3. ¿Cuántos subsidio por desem pleo?
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Torreblanca (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque-
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales?

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por 
desem pleo?

3. ¿Cuántos subsidio por desem pleo?
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Vall de Uxó (Castellón) que constan en el 

Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque-
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales?

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por 
desem pleo?

3. ¿Cuántos subsidio por desem pleo?
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Villafranca del Cid (Castellón) que cons-
tan en el Ministerio de Trabajo e Inmigración, inclu-
yendo aquellos que se encuentran recibiendo cursos de 
formación y los afectados por expedientes de regula-
ción de empleo temporales?

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por 
desem pleo?

3. ¿Cuántos subsidio por desem pleo?
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Villarreal (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque-
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales?

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por 
desem pleo?
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3. ¿Cuántos subsidio por desem pleo?
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Vinaroz (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque-
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales?

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por 
desem pleo?

3. ¿Cuántos subsidio por desem pleo?
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/067005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

Según informaciones recibidas por este Diputado 
del entorno próximo a Mario Alberto Pérez Aguilera, 
que se encuentra en estos momentos en el hospital de la 
prisión Guamajal, de la Republica de Cuba, este preso 
ha sido mantenido en celdas de castigo y aislado desde 
que llegó a este centro penitenciario; tiene prohibido 
cualquier comunicación externa e incluso en ocasiones 
se le niega el derecho a alimentarse y por supuesto no 
recibe la atención médica necesaria para las distintas 
dolencias que padece.

En esta ocasión, se dan los nombres, que a continua-
ción se señalan, de las personas vinculadas a las estruc-
turas represivas del régimen de Cuba, siendo Oswaldo 

Sánchez, Luis Enrique Medero García y Oirlisat Gon-
zaléz Morales los citados en la información recibida 
como responsables de la situación de Mario Alberto 
Pérez Aguilera.

Por todo lo expuesto anteriormente, y con objeto de 
promover los derechos humanos en la Republica de 
Cuba se formulan las siguientes preguntas, de las que 
se desea recibir respuesta por escrito.

1. ¿Puede el Gobierno español interesarse por las 
circunstancias en las que se encuentra Mario Alberto 
Pérez Aguilera para así constatar que la información a 
la que se hace referencia demuestra la vulneración de 
los derechos humanos por parte de las autoridades del 
Gobierno de Cuba?

2. ¿Trasladará el Gobierno de España una queja al 
Gobierno de la República de Cuba por comportamien-
tos como el que se describe y reclamará al Gobierno de 
Cuba garantías sanitarias y respeto a los derechos huma-
nos en las penitenciarias de la República de Cuba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2009.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/067006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

Habiendo obtenido respuesta a pregunta formulada 
por este Diputado acerca de la posición de España al 
asumir la Presidencia del Consejo de la Unión Europea, 
en relación al respeto de los derechos humanos en la 
República de Cuba y el respeto a las libertades indivi-
duales y colectivas, el Gobierno español responde que 
reiterará el llamamiento al Gobierno cubano para que 
se reconozca la libertad de expresión y señala que la 
Unión Europea entiende necesario que haya avances en 
los derechos civiles y políticos Asimismo, considera la 
Unión Europea que es necesario y urgente la liberación 
de manera incondicional de todos los presos políticos 
sin olvidar que la posición común pretende la transi-
ción pacífica hacia la democracia, garantizar los dere-
chos humanos y mejorar el nivel de vida del pueblo 
cubano.

Como se puede extraer de la respuesta, los derechos 
humanos, la liberación de presos políticos y nivel de 
vida del pueblo son objetivos a alcanzar. Bueno sería 
que en el semestre español se estableciera algún objeti-
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vo concreto que pudiera significar un cambio de actitud 
de las autoridades de la isla.

Por todo ello, y con objetivo de conocer si el Gobier-
no establecerá algún objetivo concreto en este sentido, 
se formulan las siguientes preguntas:

1.º ¿Piensa establecer el Gobierno algún objetivo 
concreto que permitiera evaluar la disposición del régi-
men cubano a respetar los derechos humanos y las 
libertades individuales y colectivas del pueblo cubano?

2.º ¿Podría establecerse como objetivo de la Presi-
dencia española la liberación de los presos políticos que 
existen en las cárceles cubanas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2009.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/067007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado que suscribe formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta 
escrita.

Según informaciones del Comité de Empresa de Zf 
Ansa-Lemförder, esta firma pretende trasladar su pro-
ducción a otros centros de Europa y tiene la intención 
de presentar un expediente de regulación de empleo de 
extinción, que afectaría a los 226 trabajadores que tiene 
en plantilla. La empresa, del sector de la automoción, 
está situada en Burgos.

Se trata de un caso más de deslocalización indus-
trial, aprovechando la situación de retraimiento del sec-
tor del automóvil, en busca de costes de producción y 
sociales más bajos en otros países europeos.

Al parecer, la empresa aduce pérdidas económicas 
durante los últimos cuatro años y se muestra dispuesta 
a negociar un impreciso «plan social» con los trabaja-
dores que no evitará que los mismos engrosen las cifras 
del desempleo.

¿Ha recibido algún tipo de ayuda pública o subven-
ción de cualquier Administración en los últimos cinco 
años la empresa Zf Ansa-Lemförder?

¿Qué opinión le merecen al Gobierno los procesos de 
deslocalización industrial dentro de la Unión Europea?

¿Cree el Gobierno que es posible articular una solu-
ción europea para el sector del automóvil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/067008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa al trazado de la auto-
vía San Cibrao-Barreiros.

Por resolución de la Dirección General de Carrete-
ras, el 8 de junio de 2009, se aprueba provisionalmente 
y se somete a información pública el estudio informati-
vo y el estudio de impacto ambiental de la «Autovía de 
conexión San Cibrao y Barreiros» El-1-LU-07.

En la misma resolución se recomienda como alter-
nativa más favorable la denominada «IA2+1B2», que, 
de acuerdo con el artículo 10 de la vigente Ley de 
Carreteras y lo establecido en la Ley 24/2001, de 27 de 
diciembre, deberá someterse el estudo informativo al 
preceptivo informe de las Corporaciones Locales, 
Comunidades Autónomas y Confederaciones Hidro-
gráficas afectadas.

La Demarcación de Carreteras del Estado en Galicia 
procedió a la publicación el 23 de junio en el «Boletín 
Oficial del Estado» del anuncio informativo para la 
exposición pública y el período de alegaciones durante 
un plazo de treinta días hábiles. Entre otros organismos, 
remitió al ayuntamiento de Cervo la documentación 
para que en el plazo estipulado la corporación de Cervo, 
así como otras, envíen a la Demarcación de Carreteras 
del Estado en Galicia las alegaciones que consideren 
oportunas.

Una propuesta de trazado que fue sometida al trámi-
te de exposición pública en julio del presente año 2009, 
y al que se han presentado diversas alegaciones por 
parte de los tres ayuntamientos afectados, así como por 
parte de diversos colectivos sociales y políticos. Las 
alegaciones presentadas por los ayuntamientos de 
Cervo, Burela y Foz contaron con el respaldo unánime 
de todos los grupos que conforman la corporación 
local.

En este sentido, caben resaltar las alegaciones pre-
sentadas por numerosos vecinos y colectivos del ayun-
tamiento de Cervo, unas referidas al mantenimiento de 
los manantiales que surten de agua sus viviendas, otras 
referidas a la modificación en el trazado para evitar la 
afectación a las viviendas y zonas de cultivo.

La propia corporación municipal de Cervo aprobó 
por unanimidad en un pleno un acuerdo apoyando 
dichas alegaciones, e instando al Ministerio a modifi-
car, en parte, el trazado a su paso por el municipio. Así 
como las corporaciones de Burela y Foz.

¿Cuál es la disposición del Ministerio de Fomento a 
tener en cuenta las alegaciones presentadas por los 
vecinos, diversas organizaciones y los ayuntamientos 
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de Cervo, Burela y Foz al trazado de autovía San 
Cibrao-Barreiros?

¿Va a dialogar con los ayuntamientos a fin de acor-
dar el trazado que resulte menos perjudicial para los 
vecinos? ¿Está dispuesto a incluir sus alegaciones?

¿Está dispuesto el Ministerio de Fomento a modifi-
car el trazado de esta autovía a su paso por dichos ayun-
tamientos a fin de evitar el impacto sobre los suminis-
tros de agua, viviendas y cultivos?

¿No cree que resulta más idóneo alcanzar un acuer-
do común que tenga en cuenta las demandas de los 
vecinos de estas poblaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de octubre 
de 2009.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu-
tado.

184/067009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Habiendo tenido conocimiento de que la Ministra 
de Defensa no estará presente en la sesión de control 
del miércoles 14 de octubre, este Diputado quiere cono-
cer los motivos y actividades de la Ministra que le impi-
den asistir a dicha sesión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

184/067010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Habiendo tenido conocimiento de que el Ministro 
de Asuntos Exteriores y de Cooperación no estará pre-
sente en la sesión de control del miércoles 14 de octu-
bre, este Diputado quiere conocer los motivos y activi-

dades del Ministro que le impiden asistir a dicha 
sesión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

184/067011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Habiendo tenido conocimiento de que la Ministra 
de Ciencia e Innovación no estará presente en la sesión 
de control del miércoles 14 de octubre, este Diputado 
quiere conocer los motivos y actividades de la Ministra 
que le impiden asistir a dicha sesión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2009.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

184/067012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Habiendo tenido conocimiento de que el Ministro 
de Justicia no estará presente en la sesión de control del 
miércoles 14 de octubre, este Diputado quiere conocer 
los motivos y actividades del Ministro que le impiden 
asistir a dicha sesión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de octubre 
de 2009.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

184/067013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué coste ha supuesto el desplazamiento de un 
diplomático en comisión de servicio para acompañar al 
Presidente de Gobierno en su viaje a Estados Unidos de 
finales del mes de septiembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2009.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

184/067014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos diplomáticos se han desplazado en comi-
sión de servicio para acompañar al Presidente del 
Gobierno en sus viajes internacionales en lo que va de 
año? ¿Y en el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2009.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

184/067015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las funciones que ha desempeñado el 
diplomático enviado en comisión de servicio para 
acompañar al Presidente de Gobierno en su viaje a 
Estados Unidos de finales del mes de septiembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2009.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

184/067016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué viajes internacionales ha requerido el Presi-
dente del Gobierno el desplazamiento de un diplomáti-
co en comisión de servicio en lo que va de año? ¿Y en 
el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2009—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

184/067017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué viajes internacionales se ha requerido el 
desplazamiento de un diplomático en comisión de ser-
vicios para asistir a la familia del Presidente del Gobier-
no en lo que va de año? ¿Y en el año 2008? ¿Y en el 
año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2009.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.

184/067018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos que justifican el desplaza-
miento de un diplomático destinado en Tel Aviv para 
acompañar al Presidente del Gobierno en su viaje a 
Estados Unidos de finales del mes de septiembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2009.—José Luis Ayllón Manso, Diputado.
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